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ова књига је резултат рада на пројектима Улога српске периодике 
у формирању књижевних, културних и националних образаца (178024) 
и Књиженство, теорија и историја женске књижевности на српском 

језику до 1915. (178029). 

издавање књиге омогућило је 
Министарство просвете и науке Републике србије. 







о часопису

Руски архив : часопис за политику, културу и привреду Русије изла-
зио је од маја 1928. до јануара/марта 1937. године (год. 9, књ. 40/42). ча-
сопис је уређивао анонимни одбор, а као главни уредник 42 броја, колико 
је укупно бројева Руског архива изашло током десет година постојања, 
потписан је проф. др павле стевановић. часопис је излазио у Београду у 
виду двоброја шест пута годишње, у целини на српском језику, ћирилич-
но и латинично, по чему се и разликовао од других руских емигрантских 
часописа. објашњењe пружа проф. др александар петров: „Руски архив 
није ни био само руски и емигрантски, него и српски и југословенски, 
поготову што је излазио на српском или српскохрватском језику�.“ Руски 
архив је у потпуности посвећен Русији, што не чуди ако се има на уму да 
је након 1919. године Београд постао емигрантски центар Европе, јер је 
краљевина срба, хрвата и словенаца била једина европска држава која 
је широм отворила врата за све руске избеглице. у периоду од 1919. до 
1921. у краљевину схс емигрирало је око четрдесет пет хиљада руских 
избеглица� од којих је 75% било са вишим или средњим образовањем�. 
подаци о тачном броју руских емиграната у србију између два светска 
рата, упркос настојањима да се утврди тачан број, варирају. ипак, поуз-
дано се може тврдити да је велики део емиграната чинила руска инте-

1 Руски часописи у србији : Руски архив – лицем према Русији / александар петров 
// језик, књижевност, култура : Новици петковићу у спомен : зборник радова / уредили 
јован Делић, александар јовановић. – Београд : институт за књижевност и уметност : 
филолошки факултет, 2011. – стр. 661.

2 Досељавање руских избеглица у краљевину схс 1919–1924 / Мирослав јовано-
вић. – Београд : стубови културе, 1997.

3 Руска емиграција у српској култури XX века – значај, оквири и перспективе про-
учавања / Миодраг сибиновић // Руска емиграција у српској култури XX века. Том 1 / ур. 
Миодраг сибиновић. – Београд : филолошки факултет, катедра за славистику и Центар 
за научни рад, 1994. – стр. 6.
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лигенција која је утицала на развој српске културе између два светска 
рата, често ангажована у научним и културним удружењима какав је био 
Земгор који је издавао Руски архив и преко којег се вршила претплата за 
часопис. Земгор, удружење одборника руских обласних и градских само-
управа у краљевини срба, хрвата и словенаца, основан је 1924. године 
у Београду са задатком да „пружи помоћ руским емигрантима ради од-
ржавања његовог културно–моралног нивоа и његова дизања, да штити 
њихов правни интерес и побољша услове њиховог материјалног живо-
та“. Научници, књижевници и друге истакнуте личности које су припа-
дале интелектуалном кругу руске емиграције, попут Марка слоњима, 
владимира лебедева, Евгенија Захарова, окупљени око Земгора чији је 
председник био фјодор Махин нису подржали руску емиграцију само 
издавањем Руског архива, већ су у оквиру Земгора оформили и богату 
библиотеку која је набављала публикације штампане у дијаспори, као и 
оне које су излазиле у совјетском савезу. 

у поднаслову часописа – за политику, културу и привреду Русије – 
откривена је намера уредништва да стручним текстовима упозна српску 
читалачку публику са политичким, економским и културним животом та-
дашње Русије. одговори на питања зашто часопис посвећен у потпунос-
ти Русији, а на српском језику дат је у уводном чланку Наши циљеви:

„покушати показати и приказати праву Русију у целокупном сјају славе ње-
ног генија, покушати пронаћи путоказе њеног развитка, покушати дати појам о ње-
ној огромној стваралачкој снази, проучити њене историјске путеве, пронаћи под 
пролазним непролазно – зар то не значи у исто време приближити страног читаоца 
Русији, руском народу? Зар то не значи помоћи му у разумевању Русије, с тим, да 
кад је буде разумео, он ће је и заволети?

...

Друштвена струја, којој припада уредништво ‘Руског архива’, има великог 
интереса у томе да се југословенско јавно мњење упозна са правом Русијом. она се 
интересује за то на само из сентименталних мотива, који су играли и играју огром-
ну улогу у симпатијама према Русији код већине словенских народа...

Ми имамо интерес још и чисто реалистички: споменута струја дубоко је уве-
рена, добро зна да се историјски путеви Русије и јужних словена у многоме покла-
пају; нарочито се они поклапају на југо–истоку Европе. Русија се мора претворити 
у велику демократију.“

Руски архив је покренут исте године када је у Београду одржан први 
конгрес руских научника и књижевника у избеглиштву4, самим тим је 

4 свечано отворен конгрес руских научника // политика. – год. 25, бр. 7321 (17. сеп-
тембар 1928), стр. 7. Дневни лист политика доносио је вести сваког дана током трајања 
конгреса: јуче се радило у осам секција (18. септембар), интензиван рад конгреса (19. 
септембар), четврти дан конгреса (20. септембар). Доступно и преко http://scc.digital.
nb.rs/document/P–2484–1928 
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привукао велику пажњу и био веома добро примљен у српској културној 
јавности. о новом часопису извештава Летопис Матице српске доносећи 
текст ивана в. суботића који представља први број: „свеска која је пред 
нама износи 194 стране и представља низ врло озбиљних политичких, 
економских, научних, уметничких и других монографија...5“. о значају 
часописа сведочи и податак, штампан од трећег броја из 1929. године, да 
министар просвете одлуком бр. 4164 од 12. фебруара 1928. одобрава да 
се часопис набавља за све „школске и наставничке књижнице“, да би од 
следећег броја (бр. 4 из 1929. године) био допуњен наредбом министра 
вера да „сва оделења Министарства препоруче својим подручним шко-
лама ‘Руски архив’ како би се ђаци по школама што више упознали са 
братском Русијом, те тиме дошли до темељите љубави нашег народа 
према Русији.“

своју намеру и програмску оријентацију уредништво открива и у 
позиву на претплату који се штампа у сваком броју. представљајући акту-
елне теме из руског живота, уредништво се руководило „тежњом ка нај-
потпунијој беспристрасности и максималној објективности“. Mеђутим, 
иван суботић поставља питање колико је могуће бити објективан при-
ликом расправљања о актуелним темама, посебно када сами Руси пишу 
о Русији6. Највећи део часописа заузимају текстови посвећени уметности 
и књижевности, потом спољној и унутрашњој политици, привреди, фи-
нансијама, животу и раду руске емиграције. сталне рубрике су Преглед 
књига и часописа и Библиографија. од првог броја српски читаоци могли 
су да се упознају са руским часописима који су несумњиво имали велики 
утицај не само на књижевност, већ уопште на развој друштвених идеја 
попут наслова Краснаја Нов, Нови мир, Звезда и Октобар. Такође, већ 
у првом броју, у рубрици Књижевни преглед, Бранислав сосински даје 
критички преглед публикација: Дело Артамонових Максима горког (Мос-
ква, 1927), Русија у вихору алексеја Ремизова (париз, 1927), Нечастиве 
приче Евгенија Замјатина (1927), Коњичка армија исака Бaбеља (Москва, 
1926), Занат Марине Цветајеве (Берлин, 1923), Теме и варијације Бориса 
пастернака (Москва, 1924), Потпуна збирка песама сергеја јасењина 
(Москва, 1928). и у наредним бројевима читаоци су се сусрели са свим 
важнијим именима у руској књижевности и уметности, само нека од њих 
су Михаил Булгаков, александар фадејев, ф. М. Достојевски, лав Толс-
тој... На значај Руског архива и рубрике Преглед руских књига и часопи-
са указао је александар петров: „готово да нема ниједне значајне руске 
књиге, из било које области, објављене у Русији или у емиграцији, као и 

5 Руски архив / иван в. суботић // летопис Матице српске. – год. 102, књ. 318, св. 
1 (1928), стр. 157–160.

6 исто, стр. 160.
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многих руских часописа и листова у времену излажења Руског архива, а 
да њихова појава није, у ‘прегледу књига и часописа’, била пропраћена 
критичким освртом или обухватнијим критичким написом. Без увида на 
осврте, критике и огледе у Руском архиву, хоризонт рецепције руских 
књига и часописа из тога периода остаје сужен, а у појединим случајеви-
ма и квалитетно непотпун, као дугин спектар без једне од нијанси, можда 
чак и боје7“. часопис је богат илустрацијама, цртежима и фотографијама, 
попут репродукције мало познате пушкинове слике, дело сликара и. л. 
лињова из 1836. године; слике Наталије гончареве – портрет гђе п. кар-
савине у шпањолском костиму који је својина Националне библиотеке 
у Бечу; заједничке фотографије Толстоја и Булгакова из јануара 1910... 
Руски архив је посебну пажњу поклањао обележавању јубилеја рођења 
или смрти великих писаца – Педесетогодишњица од смрти Тургењева 
(бр. 24/25 из 1933. године, стр. 19–22), Поводом тридесетогодишњице 
смрти Чехова (бр. 30/31 из 1935, стр. 11–13), Како је живео Толстој: 
о 25-годишњици смрти Лава Николајевича Толстоја (бр. 36/37 из 1936. 
године, стр. 11–21). поводом стогодишњице смрти пушкина број 40–42 
из 1937. године посвећен пушкину поред текстова Ремизова, Цветајеве, 
слоњима и других истакнутих стваралаца доноси и преглед књига и ча-
сописа о пушкину.

7 Руски часописи у србији : Руски архив – лицем према Русији / александар петров 
// језик, књижевност, култура : Новици петковићу у спомен : зборник радова / уредили 
јован Делић, александар јовановић. – Београд : институт за књижевност и уметност : 
филолошки факултет, 2011. – стр. 672.
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Толстој на раду
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Л. Н. Толстој и В. Булгаков (у јануару 1910. г.)

И. С. Тургењев (1818–1883. г.)
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Наталија Ганчарова. „Портрет г-ђе П. Карсавине у шпањолском костиму“. 
(Својина Бечке Националне Библиотеке)





о БиБлиогРафији

Библиографија часописа Руски архив обухвата 421 библиографску 
јединицу, описане de visu језиком и писмом публикације. јединице су 
азбучно распоређене према презимену аутора, а испод сваког библио-
графског описа налази се уДк број. поједини текстови потписани су 
иницијалима, који су у угластим заградама разрешени, за шта посебну 
захвалност дугујемо проф. др Бојану Ђорђевићу и ирени лукшић. Текс-
тови без потписа воде се на наслов, што је посебно изражено у сталним 
рубрикама попут Хронике, уз које је дат и садржај. 

пратећи елементи библиографије, ради лакшег прегледа, су регис-
тар наслова, аутора и предметни регистар. у оквиру регистра постоји 
списак наслова серијских публикација представљених у Руском архиву, 
који може да послужи као полазиште за даље проучавање културног и 
привредног живота у Русији, као и за изучавање српско–руских култур-
них веза. 

с обзиром на период у коме је Руски архив настао, имена и презимена 
су транскрибована неуједначено, те су многи аутори на различите начине 
потписивани (слоњим – слоним, крол – крољ, Љацки – Љацкиј, Евгениј 
Захараов – јевгениј Захаров...). одредницу чини прихваћено презиме и 
име, док се у библиографском опису наводи како је у самом тексту. 

у регистру аутора у виду упутних јединица дат је и изворни облик 
имена и презимена аутора. Регистри омогућавају увид у стваралаштво 
појединих аутора, али откривају и које су теме у часопису биле актуелне.

грађа заступљена у библиографији обрађена је према ISBD(CP) стан-
дарду. све библиографске јединице су приликом израде библиографије 
аналитички обрађене и унете у електронски узајамни каталог COBISS.
SR у коме се могу претраживати по било ком параметру – аутору, наслову 
чланка, кључној речи, предметној одредници и/или уДк броју.
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периодичност излажења

год. I, бр. 1–4 (1928/1929)
год. II, бр. 5/6+7–9+10/11 (1929/1930)
год. III, бр. 12–13+14/15 (1931)
год. IV, бр. 16+17–20+21 (1932)
год. V, бр. 22/23–24/25 (1933)
год. VI, бр. 26/27–28/29 (1934)
год. VII, бр. 30/31–34/35 (1935)
год. VIII, бр. 36/37–38/39 (1936)
год. IX 40/42 (1937), посвећено а. с. пушкину 
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5
АНСЕЛ, Жак 

аустро–Руска криза и политика фон Билова : Немачка “проба сна-
ге” у 1908–1909 г. / Жак ансел ; превели с француског Р. М. јосимовић и 
М. М. Радојковић // год. 3, бр. 4 (1929), стр. 5–21. 

327 

6
АРАТОВ, Борис Игнатијевич

књижевна омладина у емиграцији / Б. [Борис] аратов // год. 2, бр. 
10/11 (1930), стр. 233–238. 

329.78(05) 

7
АРАТОВ, Борис Игнатијевич 

периодика сссР / Б. [Борис] аратов // год. 2, бр. 8 (1930), стр. 
201–206. 

050 

8
АРАТОВ, Борис Игнатијевич 

Руски часописи ван Русије / Б. [Борис] аратов ; превела Бранка ко-
вачевић // год. 2, бр. 3 (1929), стр. 148–160. 

070 

9
АРАТОВ, Борис Игнатијевич 

совјетски часописи у 1928. години / Б. [Борис] аратов ; превела 
Бранка ковачевић // год. 2, бр. 5/6 (1929), стр. 211–222. 

050 
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10
АРАТОВ, Борис Игнатијевич 

часописи у Русији / Б. [Борис] аратов // год. 1, бр. 1 (1928), стр. 
167–174. 

050 

11
АРХАНГЕЛСКИ, Владимир Владимирович

како живи радник у совјетској Русији / в. [владимир] архангелски 
; превела Бранка ковачевић // год. 6, бр. 24/25 (1933), стр. 121–130. 

331(470) 

12
АРХАНГЕЛСКИ, Владимир Владимирович 

омладина у совјетској Русији / в. [владимир] архангелски // год. 
1, бр. 2 (1928), стр. 128–139. 

329.78 

13
АРХАНГЕЛСКИ, Владимир Владимирович 

путеви православне цркве у данашњој Русији / в. [владимир] ар-
хангелски // год. 4, бр. 13 (1931), стр. 42–57. 

281.93 

14
АРХАНГЕЛСКИ, Владимир Владимирович 

пушкин и декрабисти / в. [владимир] архангелски // год. 10, бр. 
40/42 (1937), стр. 79–96. 

821.161.1 
94(470) 

15
АРХАНГЕЛСКИ, Владимир Владимирович 

Руска православна црква за време револуције / в. [владимир] ар-
хангелски // год. 2, бр. 3 (1929), стр. 69–86. 

281.93 



�0 Руски архив

16
АРХАНГЕЛСКИ, Владимир Владимирович 

Руско народњаштво седамдесетих година и „бабушка руске револу-
ције“ : деведесетогодишњица к. к. Брешковске / в. [владимир] архангел-
ски ; превела Бранка ковачевић // год. 7, бр. 26/27 (1934), стр. 89–103. 

929 

17
АРХАНГЕЛСКИ, Владимир Владимирович 

стари и нови начин живота у совјетској Русији / в. [владимир] 
архангелски // год. 5, бр. 16/17 (1932), стр. 32–49. 

316 

18
БАДАЛИЋ, Јосип 

Prevođenje Puškinovih dela kod Jugoslovena / Josip Badalić // год. 10, 
бр. 40/42 (1937), стр. 178–189. 

821.161.1.09 

19
БАЈЕВ, Игор 

Мореузи и руска дипломатија у прошлости и садашњости према 
том питању / и. [игор] Бајев // год. 2, бр. 10/11 (1930), стр. 69–84. 

327(470) 

20
БАЈЕВ, Игор 

Мореузи и руска дипломатија у прошлости и садашњости према 
том питању / и. [игор] Бајев // год. 4, бр. 12 (1931), стр. 92–109. 

327(470) 

21
БАЈЕВ, Игор 

Poljsko pitanje i rusko–nemačko prijateljstvo / I. [Igor] Bajev // год. 5, 
бр. 18/19 (1932), стр. 50–66. 

327(470) 
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22
БАЈЕВ, Игор 

пољско питање и стара руска власт / и. [игор] Бајев // год. 5, бр. 
16/17 (1932), стр. 77–95. 

327(470) 

23
БАЈЕВ, Игор 

проблем Мореуза после светског рата / и. [игор] Бајев // год. 4, бр. 
13 (1931), стр. 33–54. 

327(470) 

24
БАЈКОВ, Александар Дмитријевич 

основни резултати петогодишњег плана сссР / а. [александар] 
Бајков // год. 7, бр. 28/29 (1934), стр. 268–280. 

338.26(470) 

25
БАЈКОВ, Александар Дмитријевич

спољна трговина сссР / а. [александар] Бајков ; превео Е. [јевге-
ниј] Захаров // год. 2, бр. 8 (1930), стр. 71–86. 

339.56(470) 

26
БАЈКОВ, Михаил Дмитријевич

стране концесије у сссР / М. [Михаил] Бајков ; превела Бранисла-
ва ковачевић // год. 2, бр. 3 (1929), стр. 42–56. 

347.7 

27
БРЕШКОВСКА, Катарина 

писмо браћи југословенима / катарина Брешковска // год. 8, бр. 
30/31 (1935), стр. 9–11. 

821.161.1 
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28
БРЕШКОВСКА, Катарина 

писмо србима / катарина Брешковска // год. 8, бр. 30/31 (1935), 
стр. 8–9. 

821.161.1 

29
БУТОРАЦ, Павао 

Marko Martinović Peraštanin : učitelj ruskih knezova i bojara u pomor-
stvu / P. [Pavao] Butorac. – Slika M. Martinovića i njegovih učenika // год. 6, 
бр. 24/25 (1933), стр. 30–36. 

929 

30
БУТОРАЦ, Павао 

Matija Zmajević Peraštanin : organizator i admiral Ruske flote (1680–
1735) / P. [Pavao] Butorac // год. 7, бр. 26/27 (1934), стр. 241–254. 

929 

31
ВЕРЕШЧАК, Семјон Иванович 

књиге и часописи / с. [семјон] в. [верешчак] – приказ књига: – 
Економска историја Београда / владислав Миленковић; сергије јесењин 
/ М. М. пешић // год. 5, бр. 18/19 (1932), стр. 162–164. 

821.161.1 

32
ВЕРЕШЧАК, Семјон Иванович 

индустријализација сссР / с. [семјон] верешчак ; превела Бранка 
ковачевић // год. 2, бр. 7 (1930), стр. 33–49. 

33(470) 

33
ВЕРЕШЧАК, Семјон Иванович 

историски преглед руске спољне трговине пре рата / с. [семјон] ве-
решчак. – садржи: организација спољне трговине; светски рат и спољ-
на трговина Русије; предратна спољна трговина Русије и улога главних 
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привредних грана у тој трговини; увоз; извоз; извоз робе индустријског 
значаја; извоз пољопривредних производа; Цене жита; Закључак // год. 
6, бр. 22/23 (1933), стр. 173–191. 

338(470) 
339.56(470) 

34
ВЕРЕШЧАК, Семјон Иванович 

комунистички пољопривредни проблем и стварност / с. [семјон] 
верешчак // год. 1, бр. 1 (1928), стр. 99–109. 

631 

35
ВЕРЕШЧАК, Семјон Иванович 

конструкција совјетског привредног плана / с. [семјон] верешчак 
; превела Бранка ковачевић // год. 2, бр. 3 (1929), стр. 29–41. 

33(470) 

36
ВЕРЕШЧАК, Семјон Иванович 

кратак историски преглед развијања руског аграра пре рата / с. 
[семјон] верешчак. – садржи: гајење и производња индустриског биља; 
проблем ђубрења земљишта; сточарство; Равнотежа сточарства и ра-
тарства; утицај транспорта, индустрије и пијаце на аграр // год. 7, бр. 
26/27 (1934), стр. 255–277. 

338(470) 

37
ВЕРЕШЧАК, Семјон Иванович 

кратак историски преглед развијања руског аграра пре рата / с. 
[семјон] верешчак. – садржи: предратни аграрни односи у Русији; Те-
риторија и становништво Русије пре рата; категорије власника земље; 
Мобилност земље; утицај климе и каквоће земље на пољопривреду Ру-
сије; продукција пољопривреде у предратној Русији; продукција зрнас-
тог биља и кромпира; Материјално стање села; потрошња житних про-
дуката и кромпира // год. 6, бр. 24/25 (1933), стр. 165–184. 

338(470) 
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38
ВЕРЕШЧАК, Семјон Иванович 

кроз Русију / с. [семјон] верешчак. – садржи: Резултати ового-
дишње жетве; продукција индустрије; Железнички транспорт // год. 8, 
бр. 34/35 (1935), стр. 182–188. 

304 

39
ВЕРЕШЧАК, Семјон Иванович 

перспективе пољопривреде у сссР / с. [семјон] верешчак // год. 
1, бр. 2 (1928), стр. 53–67. 

631 

40
ВЕРЕШЧАК, Семјон Иванович 

пољопривредна производња Русије од предратног доба до данас / 
с. [семјон] верешчак // год. 4, бр. 12 (1931), стр. 121–132. 

631(470) 

41
ВЕРЕШЧАК, Семјон Иванович 

пољопривредни проблем у совјетској Русији / с. [семјон] вереш-
чак // год. 2, бр. 10/11 (1930), стр. 113–127. 

631(470) 

42
ВЕРЕШЧАК, Семјон Иванович 

Pregled privredne konjukture u SSSR / S. [Semjon] Vereščak // год. 2, 
бр. 9 (1930), стр. 53–64. 

33(47) 

43
ВЕРЕШЧАК, Семјон Иванович 

Руски аграр после рата : утицај светског и грађанског рата на руски 
аграр : (1914–1917–1920–1923) / с. [семјон] верешчак // год. 7, бр. 28/29 
(1934), стр. 236–259. 

338(470) 
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44
ВЕРЕШЧАК, Семјон Иванович 

савремено привредно–административно реонизирање Русије / 
с. [семјон] верешчак ; превела Бранислава ковачевић // год. 2, бр. 5/6 
(1929), стр. 52–71. 

352 

45
ВЕРЕШЧАК, Семјон Иванович 

сеоски совјети и сељачка колективно–привредна друштва и њихо-
ви правни односи / с. [семјон] верешчак ; превела Бранка ковачевић // 
год. 2, бр. 8 (1930), стр. 59–70. 

631(470) 

46
ВЕРЕШЧАК, Семјон Иванович 

суштина питања колективних сељачких газдинстава (“колхози”) у 
сссР / с. [семјон] верешчак ; превела Бранислава ковачевић // год. 2, 
бр. 4 (1929), стр. 50–63. 

631(470) 

47
ВИНКЛЕР, Ото 

капитулација Данцига / ото винклер ; с немачког превео п. Драго-
вић // год. 8, бр. 34/35 (1935), стр. 103–113. 

94(438) 

48
ВИНКЛЕР, Ото 

Nacional – socijalizam i Sloveni / Oto Vinkler ; s nemačkog preveo P. 
Dragović // год. 7, бр. 28/29 (1934), стр. 115–137. 

321(470) 
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49
ГАНЦ, Николај Адолфович 

Школовање жена у Русији / Н. [Николај] ганц ; превела Љ. [Људми-
ла] Михајловић // год. 2, бр. 5/6 (1929), стр. 123–135. 

37 

50
ГОЛУБ, Илија 

Ivan Fjodorov : prvi ruski štampar / I. [Ilija] D. Golub // год. 7, бр. 
28/29 (1934), стр. 260–267. 

655:94(470) 

51
ГОЛУБ, Илија 

историја руске штампе : „Библиотека за читање“ : (историско–биб-
лиографски оглед) / илија голуб // год. 8, бр. 34/35 (1935), стр. 141–163. 

050(470)”18” 

52
ГОЛУБ, Илија 

историја руске штампе : „Библиотека за читање“ : (историско–биб-
лиографски оглед) : (по подацима из совјетских часописа) / илија голуб 
// год. 8, бр. 32/33 (1935), стр. 174–197. 

050(470)”18” 

53
ГОЛУБ, Илија 

књига и пјатиљетка / илија голуб // год. 8, бр. 30/31 (1935), стр. 267–270. 

821.161.1 

54
ГОЛУБ, Илија 

М. Е. салтиков–Шчедрин : велики руски сатиричар : (по подаци-
ма из совјетских часописа) / и. [илија] голуб. – слика М. Е. салтиков–
Шчедрин // год. 8, бр. 30/31 (1935), стр. 223–232. 

929 
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55
ГОЛУБ, Илија 

Научне и стручне библиотеке у совјетској Русији / илија голуб // 
год. 7, бр. 26/27 (1934), стр. 303–307. 

02(470) 

56
ГОНЧАРОВА, Наталија 

„На Бористену“ / Наталија гончарова ; превела Бранислава коваче-
вић. – пет фотографија балета „На Бористену“ // год. 7, бр. 26/27 (1934), 
стр. 74–88. 

792.8 

57
ГОНЧАРОВА, Наталија 

Декорације и костими у „свадби“ / Наталија гончарова // год. 5, бр. 
20/21 (1932), стр. 19–31. 

792.8 

58
ГОФМАН, Модест 

проучавање пушкина у совјетској Русији / М. [Модест] гофман // 
год. 2, бр. 3 (1929), стр. 113–121. 

821.161.1.09 

59
ГОФМАН, Модест 

пушкин и пушкинова епоха / М. [Модест] гофман // год. 10, бр. 
40/42 (1937), стр. 107–124. 

821.161.1.09 

60
ЕВГЕЊЕВ, Евгениј 

политички преглед / Е. [Евгениј] Евгењев ; превео в. а. [антаније-
вић] // год. 2, бр. 8 (1930), стр. 159–169. 

32(47) 
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61
ЕВГЕЊЕВ, Евгениј 

политички преглед / Е. [Евгениј] Евгењев ; превео в. а. [антаније-
вић] // год. 2, бр. 9 (1930), стр. 130–137. 

32(47) 

62
ЕВГЕЊЕВ, Евгениј

политички преглед / Е. [Евгениј] Евгењев ; превео в. а. [антоније-
вић] // год. 4, бр. 12 (1931), стр. 169–176. 

32(47) 

63
ЕВГЕЊЕВ, Евгениј 

политички преглед / Е. [Евгениј] Евгењев ; превео в. антанијевић 
// год. 2, бр. 10/11 (1930), стр. 202–210. 

32(47) 

64
ЕВГЕЊЕВ, Евгениј 

политички преглед / Е. [Евгениј] Евгењев ; превео в. антанијевић 
// год. 2, бр. 4 (1929), стр. 136–144. 

32(47) 

65
ЕВГЕЊЕВ, Евгениј 

политички преглед / Е. [Евгениј] Евгењев ; превео в. антанијевић 
// год. 2, бр. 7 (1930), стр. 168–175. 

32(47) 

66
ЕВГЕЊЕВ, Евгениј

политички преглед / Е. [Евгениј] Евгењев ; превео в. антонијевић 
// год. 2, бр. 5/6 (1929), стр. 178–185. 

32(47) 
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67
ЕВГЕЊЕВ, Евгениј 

политички преглед / Е. [Евгениј] Евгењев ; превео јевгениј Заха-
ров. – садржи: у знаку форсирања индустријализације; форсирање кол-
хозне изградње; пролетна сетва и њени резултати; проблеми жетвене 
кампање; пленум централног комитета сверуске комунистичке стран-
ке; унутрашња реорганизација колхоза; Непотпуно извршење петого-
дишњег плана; Транспорт и петогодишњи план; стаљинов говор // год. 
4, бр. 14/15 (1931), стр. 177–183. 

32(47) 

68
ЕВГЕЊЕВ, Евгениј 

политички преглед / Е. [Евгениј] Евгењев. – садржи: Борба за 
жито; колективизирана земљорадња и државно скупљање жита; Мере 
бољшевичке власти против совхоза; пролетерска држава и колхози; 
Транспорт и пјатиљетка; криза снабдевања; хапшење привредника; 
XVII конференција опште савезне комунистичке странке; четврта го-
дина пјатиљетке; Други петогодишњи план // год. 5, бр. 16/17 (1932), 
стр. 171–179. 

32(47) 

69
ЕВГЕЊЕВ, Евгениј 

политички преглед / Е. [Евгениј] Евгењев. – садржи: у ери поли-
тичких процеса; процес мењшевика; Бољшевици и Друга интернациона-
ла; страшило рестаурације; конгрес совјета; форсирање петогодишњег 
плана; совјетска власт и изграђивање колхоза; Ратоборно обележје поли-
тике кремља // год. 4, бр. 13 (1931), стр. 110–115. 

32(47) 

70
ЕВГЕЊЕВ, Евгениј 

политички преглед / Е. [Евгениј] Евгењев. – садржи: Заоштравање 
житног проблема; веома појачана колективизација и рђав принос жетве; 
Резултати плана државног скупљања жита; Тешкоће пролећне кампање 
за сетву; Ново наступање на фронту колективизације; процес васиљева 
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и Штерна; Загонетно питање; конгрес осоавиахима // год. 5, бр. 18/19 
(1932), стр. 135–144. 

33 
32(47) 

71
ЕВГЕЊЕВ, Евгениј 

политички преглед совјетског живота / Е. [Евгениј] Евгењев ; пре-
вео в. антанијевић // год. 2, бр. 3 (1929), стр. 122–129. 

32(47) 

72
ЕФРОН, Сергеј Јаковљевич 

Руска кинематографска индустрија / с. [сергеј] ј. [јаковљевич] Еф-
рон // год. 4, бр. 13 (1931), стр. 99–108. 

791 

73
ЖУХИНА, Клавдија 

Istorija Ženskog pokreta u Rusiji / K. [Klavdija] Žuhina // год. 9, бр. 
36/37 (1936), стр. 96–106. 

141.72 

74
ЖУХИНА, Клавдија 

Kreposno pravo po Puškinovim delima / Klavdija Žuhina ; prevela Bra-
nislava Kovačević // год. 10, бр. 40/42 (1937), стр. 159–166. 

821.161.1.09 

75
ЖУХИНА, Клавдија 

организација рада у колхозима / клавдија Жухина // год. 8, бр. 
30/31 (1935), стр. 165–181. 

631(470) 



��Библиографија

76
ЖУХИНА, Клавдија 

породични живот у Русији / к. [клавдија] Жухина ; превела Бранка 
ковачевић // год. 8, бр. 34/35 (1935), стр. 172–181. 

316.356.2(470)”18” 

77
ЖУХИНА, Клавдија 

савремено руско породично право / клавдија Жухина // год. 7, бр. 
28/29 (1934), стр. 219–235. 

347.6(470) 

78
ЖУХИНА, Клавдија 

својина у сссР / к. [клавдија] Жухина // год. 7, бр. 26/27 (1934), 
стр. 278–294. 

347(470) 

79
ЖУХИНА, Клавдија 

Школа у совјетској Русији / к. [клавдија] Жухина ; превела Бранка 
ковачевић // год. 8, бр. 32/33 (1935), стр. 198–218. 

37(470)”18” 

80
ЗАГОРСКИ, Семјон Осипович 

Библиографија економије у данашњој Русији / с. [семјон] Загорски 
// год. 1, бр. 1 (1928), стр. 185–191. 

011 

81
ЗАГОРСКИ, Семјон Осипович

Библиографија Економије у данашњој Русији / с. [семјон] Загорс-
ки // год. 1, бр. 2 (1928), стр. 200–208. 

011 
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82
ЗАГОРСКИ, Семјон Осипович

Библиографија економике савремене Русије / с. [семјон] Загорски 
// год. 2, бр. 4 (1929), стр. 183–187. 

011 

83
ЗАГОРСКИ, Семјон Осипович 

Национализована индустрија у систему планске привреде у совјет-
ској Русији / с. [семјон] Загорски ; превела Бранислава ковачевић // год. 
2, бр. 4 (1929), стр. 33–49. 

338 

84
ЗАГОРСКИ, Семјон Осипович 

финансије совјетске Русије / с. [семјон] Загорски ; превела Бранка 
ковачевић // год. 1, бр. 2 (1928), стр. 68–89. 

336.1 

85
ЗАМЈАТИН, Јевгениј Иванович

A. A. Blok / Evgenije Zamjatin ; preveo E. [Jevgenij] Zaharov. – Slika 
A. A. Bloka // год. 8, бр. 30/31 (1935), стр. 14–22. 

821.161.1–1 

86
ЗАМЈАТИН, Јевгениј Ивавович

аутобиографија Евгенија Замјатина. – портрет Е. и. Замјатина // 
год. 10, бр. 40/42 (1937), стр. 228–230. 

82 

87
ЗАМЈАТИН, Јевгениј Иванович

Iza kulisa / Jevg. [Jevgenij] Zamjatin ; prevela Lj. [Ljudmila] Mih. [Mi-
hajlović]. – Slika E. Zamjatina // год. 5, бр. 18/19 (1932), стр. 9–17. 

821.161.1 
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88
ЗАМЈАТИН, Јевгениј Иванович

Jola / Jevg. [Jevgenij] Zamjatin ; Preveo M. M. Pešić // год. 5, бр. 20/21 
(1932), стр. 5–18. 

821.161.1 

89
ЗАМЈАТИН, Јевгениј Иванович

Maksim Gorki / Evgenije Zamjatin ; prevela Branislava Kovačević. 
– Maksim Gorki je pseudonim Alekseja Maksimoviča Peškova // год. 9, бр. 
38/39 (1936), стр. 23–31. 

821.161.1 

90
ЗАМЈАТИН, Јевгениј Иванович

Moderno rusko pozorište / Evgenije Zamjatin // год. 6, бр. 22/23 (1933), 
стр. 37–45. 

792(047) 

91
ЗАМЈАТИН, Јевгениј Иванович

O književnosti, revoluciji i entropiji / Evgenije Zamjatin // год. 9, бр. 
38/39 (1936), стр. 77–82. 

821.161.1 

92
ЗАМЈАТИН, Јевгениј Иванович

Poplava / E. [Jevgenij] Zamjatin ; prevela Branka Kovačević // год. 8, 
бр. 32/33 (1935), стр. 28–47. 

821.161.1–32 

93
ИЗВОЉСКА, Јелена 

Расположење и струје у данашњем јапанском друштвеном животу / 
ј. [јелена] извољска // год. 6, бр. 22/23 (1933), стр. 163–172. 

316.7(520) 
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94
ИЗВОЉСКА, Јелена 

слободна словенска федерација и Михаил Бакуњин / јелена из-
вољска // год. 2, бр. 9 (1930), стр. 122–129. 

929 Бакуњин М. а. 

95
ИЗВОЉСКА, Јелена 

француска критика у руској књижевности / јелена извољска // год. 
4, бр. 13 (1931), стр. 70–77. 

821.161.1 

96
ИЗЈУМОВ, Александар Филаретович

архивска реформа у совјетској Русији / а. [александар] изјумов // 
год. 4, бр. 14/15 (1931), стр. 141–155. 

930.25 

97
ИЗЈУМОВ, Александар Филаретович

печериново враћање Русији : по необјављеним писмима а. и. хер-
цену и Н. п. огареву / а. [александар] изјумов // год. 6, бр. 24/25 (1933), 
стр. 42–60. 

929 
930.85(470) 

98
ИЗЈУМОВ, Александар Филаретович 

Руски историски архив у прагу / а. [александар] изјумов // год. 5, 
бр. 18/19 (1932), стр. 147–159. 

930.25 

99
ИЗМАИЛ Васиљевич Бајев // год. 6, бр. 24/25 (1933), стр. 197–198. 

929 Бајев и. 
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100
ИРАКЛИДИ, Владимир Александрович 

Библиографија грађанског (привредног) права сссР / в. [влади-
мир] ираклиди // год. 2, бр. 7 (1930), стр. 201–203. 

011 

101
ИРАКЛИДИ, Владимир Александрович 

Библиографија грађанског (привредног) права сссР / в. [влади-
мир] ираклиди // год. 2, бр. 8 (1930), стр. 207–210. 

011 

102
ЈАНИЋ, Стеван 

успомени Максима горког / стеван јанић. – слика М. горког // год. 
9, бр. 36/37 (1936), стр. 168–170. 

821.161.1 

103
ЈЕВРЕИНOВ, Борис Алексејевич

Ruski projekat za promenu austrijske slovenske politike / B. [Boris] Je-
vrinov // год. 5, бр. 16/17 (1932), стр. 50–56. 

327 

104
ЈЕВРЕИНОВ, Борис Алексејевич 

кнез п. в. Долгоруков и пушкинова смрт / Б. [Борис] јевреинов // 
год. 6, бр. 22/23 (1933), стр. 96–120. 

821.161.1 

105
ЈЕВРЕЈИНОВ, Борис Алексејевич

Sastanak u Mnihovom Gradišču / B. [Boris] Jevrejinov ; prevela Brani-
slava Kovačević // год. 7, бр. 26/27 (1934), стр. 167–177. 

327(436–89:470)”1833” 



36 Руски архив

106
ЈЕВРЕЈИНОВ, Борис Алексејевич

Бакуњин и палацки / Борис јеврејинов // год. 4, бр. 13 (1931), стр. 55–64. 

32 
929 

107
ЈЕВРЕЈИНОВ, Борис Алексејевич 

Muzički život u savremenoj Rusiji / B. [Boris] Jevrejinov ; prevela 
Branka Kovačević // год. 5, бр. 16/17 (1932), стр. 113–132. 

78(47) 

108
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

Der Russische Gedanke = Руска мисао / а. [алексеј] јелачић. – при-
каз часописа // год. 2, бр. 5/6 (1929), стр. 250–252. 

050 

109
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

Jubilarni datum ruske istorijske nauke : (povodom 80–godišnjice N. 
I. Karjejeva) / Aleksej Jelačić. – Portret N. I. Karjejeva // год. 2, бр. 10/11 
(1930), стр. 179–180. 

001:929 

110
JЕЛАЧИЋ, Алексеј

књиге и часописи / а. [алексеј] ј. [јелачић] – приказ књиге: париз 
/ о. с. Минор // год. 7, бр. 26/27 (1934), стр. 311–312. 

821.161.1

111
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

књиге и часописи / алексеј јелачић. – приказ књиге стаљин / с. 
Дмитриевски // год. 4, бр. 14/15 (1931), стр. 203–206. 

821.161.1 
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112
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

књиге и часописи / алексеј јелачић. – приказ књига. – садржи: 
годишњак за културу и историју словена ; хроника нашего времени / 
илија Еренбург // год. 2, бр. 7 (1930), стр. 196–200. 

821.161.1 

113
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

први конгрес словенских филолога у прагу / алексеј јелачић // год. 
2, бр. 7 (1930), стр. 163–167. 

114
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

велики мајстори руске књижевне критике и социјалне мисли / 
алексије јелачић // год. 5, бр. 20/21 (1932), стр. 76–100. 

821.161.1.09 

115
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

велики мајстори руске књижевне критике и социјалне мисли : II / алек-
сије јелачић. – слика Н. чернишевског // год. 6, бр. 22/23 (1933), стр. 132–162. 

821.161.1.09 

116
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

велики мајстори руске књижевне критике и социјалне мисли : III / 
алексије јелачић. – слика Н. а. Доброљубова // год. 6, бр. 24/25 (1933), 
стр. 84–101. 

821.161.1.09 

117
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

велики мајстори руске књижевне критике и социјалне мисли XIX 
столећа. V, Д. и. писарев (1840–1868) / алексије јелачић. – слика Д. и. 
писарева // год. 7, бр. 28/29 (1934), стр. 161–183. 

821.161.1.09 
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118
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

велики мајстори руске књижевне критике и социјалне мисли XIX 
столећа. VI, Н. к. Михајловски (1842–1904) / алексије јелачић. – слика 
Н. к. Михајловског // год. 8, бр. 30/31 (1935), стр. 122–144. 

821.161.1.09 

119
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

велики мајстори руске књижевне критике и социјалне мисли XIX 
столећа. IV, а. а. григорјев (1822–1864) / алексије јелачић // год. 7, бр. 
26/27 (1934), стр. 193–210. 

821.161.1.09 

120
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

књиге и часописи / а. [алексеј] ј. [јелачић]. – приказ књига и часо-
писа. – садржи: класици руске књижевности / Еуген Љацки ; Educational 
Policy in Sowiet Russia / Nicolas Hans ; Der Russische Gedanke ; совреме-
ник // год. 5, бр. 18/19 (1932), стр. 159–162. 

821.161.1 

121
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

књиге и часописи / а. [алексеј] ј. [јелачић]. – приказ књига. – садр-
жи: Десет година руске револуције / Божидар аџија ; у борби за уједињену 
народну државу / Богумил вошњак // год. 2, бр. 5/6 (1929), стр. 247–252. 

821.161.1 

122
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

књиге и часописи / а. [алексеј] јелачић. – приказ књига и часо-
писа. – садржи: Барон Брамбеус / вењамин каверин ; На сцени и за 
кулиса¬ма брестске трагикомедије / Џон фоке ; Црвени архив // год. 2, 
бр. 10/11 (1930), стр. 246–251. 

821.161.1 
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123
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

књиге и часописи / алексије јелачић. – приказ књига. – садржи: 
Руска историја у Немачкој светској историји; Руско–српска библиогра-
фија; Две нове биографије Тургењева; леонид гросман; Мих. Цетлин; 
алданов // год. 6, бр. 22/23 (1933), стр. 233–247. 

821.161.1 

124
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

књиге и часописи / алексије јелачић. – приказ књига. – садржи: у 
совјетској служби / М. ј. ларсонс; Руски проблем философије и религије 
19. века / Душан стојановић; по ту сторону / Михаил Тализин // год. 5, 
бр. 20/21 (1932), стр. 157–164. 

821.161.1 

125
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

књиге и часописи / алексије јелачић. – приказ књиге: слово о 
полку игореву / Евгениј Љацки // год. 8, бр. 30/31 (1935), стр. 277–280. 

821.161.1 

126
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

књиге и часописи / алексије јелачић. – приказ књиге: Царска Рос-
сиа и дело Беилиса / а. с. Тагер // год. 7, бр. 28/29 (1934), стр. 319–328. 

821.161.1 

127
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

књиге и часописи / а. [алексеј] ј. [јелачић] – приказ књига. – сад-
ржи: Руске Заклады србскехо реалисму / јулиус хеиденреицх ; Мон ам-
бассаде ен Руссие совиетиqуе / јосепх Ноуленс ; Дневник / Т. г. Шевчен-
ко // год. 8, бр. 30/31 (1935), стр. 275–286. 

821.161.1 
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128
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

књиге и часописи / алексије јелачић. – приказ књига и часопи-
са. – садржи:  Les nouvelles tendances du droit constitutionnel – Nove 
tendencije ustavnog prava / Boris Mirkin–Gecević ; поут словану до Мос-
квy року 1867 – пут словена у Москву 1867 / Милан прелог ; History of 
Russian Educational Policy – Istorija ruske prosvetne politike / Nicholas Hans 
; Centralna Evropa // год. 5, бр. 16/17 (1932), стр. 186–193. 

821.161.1 

129
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

Protopop Avakum : (povodom 250–godišnjice smrti) / Aleksije Jelačić // 
год. 5, бр. 18/19 (1932), стр. 35–49. 

929 

130
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

пушкин као историчар / алексије јелачић // год. 10, бр. 40/42 
(1937), стр. 146–158. 

821.161.1.09 

131
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

Руски путници по Балкану и југословенским земљама : Д. Н. Бан-
тиш–каменски : (поводом 125 годишњице његовог путовања) / алексије 
јелачић // год. 9, бр. 36/37 (1936), стр. 135–147. 

821.161.1 

132
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

савремена руска омладина у совјетској књижевности / алексије је-
лачић // год. 2, бр. 3 (1929), стр. 165–173. 

821.161.1 
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133
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

седми међународни конгрес историчара / алексије јелачић // год. 
7, бр. 26/27 (1934), стр. 297–303. 

93/94 

134
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

Трећи конгрес византолога у атини / алексије јелачић // год. 4, бр. 
12 (1931), стр. 219–221. 

061.3 

135
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

U zoru ruske napredne društvene misli : A. N. Radiščev: (1749–1802) 
: (povodom novog izdanja njegovog „Putovanja“) / Aleksije Jelačić // год. 9, 
бр. 38/39 (1936), стр. 155–159. 

821.161.1 

136
ЈЕЛАЧИЋ, Алексеј 

четврти византолошки конгрес / алексије јелачић // год. 8, бр. 
30/31 (1935), стр. 287–288. 

93/94 

137
ЈЕЛЕЊЕВ, Николај 

идеја рада у светској уметности : чехословачка уметност / Николај 
јелењев // год. 9, бр. 36/37 (1936), стр. 107–123. 

7(437) 

138
ЈЕЛЕЊЕВ, Николај 

савремена Руска графика : гравура на дрвету и линолеуму / Николај 
јелењев ; превео Е. [јевгениј] З.[Захаров] // год. 2, бр. 10/11 (1930), стр. 
181–198. 

73/75(47) 
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139
ЈЕЛЕЊЕВ, Николај 

савремена Руска графика гравура на дрвету и линолеуму / Николај 
јелењев ; превео Е. [јевгениј] З.[Захаров]. – Напомене и библиографске 
референце уз текст // год. 2, бр. 9 (1930), стр. 93–102. 

73/75(47) 

140
ЈЕЛЕЊЕВ, Никола 

М. а. врубељ / Никола јелењев ; превела Бранислава ковачевић. 
– аутопортрет М. а. врубеља. – илустрације М. а. врубеља // год. 5, бр. 
18/19 (1932), стр. 109–134. 

75 

141
ЈЕЛЕЊЕВ, Никола 

M. V. Dobužinski / Nikola Jelenjev // год. 4, бр. 14/15 (1931), стр. 120–133. 

75 

142
ЈЕЛЕЊЕВ, Никола 

Руско сликарство : (Борис григорјев) / Никола јелењев ; превела 
Љ. [Људмила] Михајловић. – слике Б. григорјева // год. 2, бр. 5/6 (1929), 
стр. 152–161. 

75 

143
ЈЕЛЕЊЕВ, Никола 

Руско сликарство : александар Бенуа / Никола јелењев. – слике а. 
Н. Бенуа // год. 7, бр. 28/29 (1934), стр. 196–218. 

75 

144
ЈЕЛЕЊЕВ, Никола 

Руско сликарство : в. а. сјеров : (1865–1911) / Никола јелењев. 
– слике в. а. сјерова // год. 8, бр. 30/31 (1935), стр. 104–121. 

75 
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145
ЈЕЛЕЊЕВ, Никола 

савремено сликарство совјетске Русије / Никола јелењев ; с руског 
превео с. Матић. – слике Б. кустодијева // год. 1, бр. 1 (1928), стр. 148–159. 

929 

146
ЈОВАНОВИЋ, Јован М. 

Austrija i Rusija / Jovan M. Jovanović // год. 5, бр. 18/19 (1932), стр. 
67–90. 

327 

147
ЈОВАНОВИЋ, Јован М. 

Austrija i Rusija : Srdžba i teškoće Rusije / Jovan M. Jovanović // год. 
5, бр. 20/21 (1932), стр. 32–60. 

327 

148
ЈОВАНОВИЋ, Јован М. 

Austrija i Rusija na Balkanu : (1912–1913) / J. [Jovan] Jovanović // год. 
8, бр. 30/31 (1935), стр. 182–202. 

327(436–89:470)”1912/1913” 

149
ЈОВАНОВИЋ, Јован М. 

одлучујући корак у светском рату / ј. [јован] М. јовановић // год. 
7, бр. 28/29 (1934), стр. 138–160. 

327(470:497.11) 

150
ЈОВАНОВИЋ, Јован 

аустрија и Русија на Балкану : (I deo: 1908–1912) / јован јовановић 
// год. 4, бр. 12 (1931), стр. 17–41. 

327”1908/1912” 
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151
КАРАКАШ, Надежда 

Живот у сссР према огласима у новинама / Над. [Надежда] кара-
каш // год. 1, бр. 1 (1928), стр. 160–166. 

050 

152
КАРАКАШ, Надежда 

слика совјетске школе / Над. [Надежда] каракаш ; превео Е. [јевге-
ниј] З. [Захаров] // год. 2, бр. 7 (1930), стр. 103–118. 

37(470) 

153
КАТАРИНА Брешковска и Јужни Словени / уредништво. – сли-

ка катарине Брешковске // год. 8, бр. 30/31 (1935), стр. 7–8. 

001 

154
КЕНИГ, Вацлав 

чехословачка „Rossica“ / в. [вацлав] кениг ; превео с чешког Д. 
[Драган] алексић // год. 2, бр. 5/6 (1929), стр. 252–258. 

821.161.1 

155
КНОРИНГ, Н. 

у уметничкој радионици п. и. чајковског / Н. кноринг ; превео с. 
Матић // год. 1, бр. 2 (1928), стр. 160–168. 

929:78 чајковски п. и. 

156
КЊИГЕ и часописи. – садржи: књига и пјатиљетка / илија голуб 

; сербскии епос / Драган костић // год. 8, бр. 30/31 (1935), стр. 267–286. 

821.161.1 
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157
КЊИГЕ и часописи. – садржи: Руски историски архив у прагу / 

а. изјумов // год. 9, бр. 36/37 (1936), стр. 171–192. 

821.161.1 

158
КЊИГЕ и часописи о Пушкину. – садржи: Literaturnoe nasledstvo 

/ Aleksije Jelačić ; петар Митропан – пушкин код срба / алексије јела-
чић ; српскохрватски часописи и књиге о пушкиновој стогодишњици / 
с. Матић ; преводи из пушкинових дела / с. Матић ; прослава стого-
дишњице пушкина у иностранству и у Русији / клавдија Жухина // год. 
10, бр. 40/42 (1937), стр. 209–221. 

821.161.1.09 

159
КОЈРЕ, Александар 

Petar Čaadajev / A. [Aleksandar] Kojre. – Slika P. Čadajeva // год. 6, бр. 
22/23 (1933), стр. 46–81. 

930.1(470) 

160
КОН, Игор Семјонович 

савремено економско стање совјетске Русије / с. [семјонович] кон 
; превод Бранке Новаковић // год. 1, бр. 1 (1928), стр. 85–98. 

338.246 

161
КОСТИЋ, Драган 

књиге и часописи / Драган костић. – приказ књиге: сербскии епос 
// год. 8, бр. 30/31 (1935), стр. 270–275. 

821.161.1 

162
КОЧАРОВСКИ, К. 

социјална структура и социјални преврат у Русији / к. кочаровски 
// год. 1, бр. 1 (1928), стр. 110–127. 

947 
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163
КРЕФТ, Братко 

Puškin u slovenačkoj književnosti / B. [Bratko] Kreft // год. 10, бр. 
40/42 (1937), стр. 199–208. 

821.161.1.09 

164
КРЕФТ, Братко 

Uspomeni Dr–a Ivana Prijatelja / B. [Bratko] Kreft. – Slika I. Prijatelja 
// год. 10, бр. 40/42 (1937), стр. 222–227. 

82 

165
KROZ Rusiju : najvažniji događaji u unutrašnjem i spoljašnjem živo-

tu. – Sadrži: Francusko–ruski ugovor; Češko–sovjetsko zbliženje; Anglo–so-
vjetski odnosi; Japansko–sovjetski odnosi; Sovjetsko–tursko prijateljstvo; 
Sovjetsko–nemački i češko–sovjetski trgovinski sporazum; Unutrašnja poli-
tika; Rekonstrukcija državne planske komisije SSSR; Teška industrija; Laka 
industrija; Poljoprivreda; Moskovski metro; Smrt I. V. Mičurina // год. 8, бр. 
32/33 (1935), стр. 224–236. 

304 

166
КРОЛ, Мојсеј Аранович 

кина, јапан, Русија : (проблем Далеког истока) / М. [Мојсеј] а. 
[аранович] крол ; превела Бранка ковачевић // год. 2, бр. 5/6 (1929), стр. 
16–40. 

930.85 

167
КРОЛ, Мојсеј Аранович 

Japansko–kineski konflikt i SSSR / M. [Mojsej] Krol // год. 5, бр. 16/17 
(1932), стр. 19–31. 

94(510) 
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168
КРОЛ, Мојсеј Аранович 

Sovjetska Rusija, Japan i Sjedinjene Američke Države / M. [Mojsej] 
Krolj // год. 7, бр. 28/29 (1934), стр. 74–91. 

327 

169
КРОЛ, Мојсеј Аранович 

Шта се догађа у Манџурији? / М. [Мојсеј] крољ // год. 6, бр. 22/23 
(1933), стр. 192–209. 

94(510) 

170
КУКОВНИКОВ, Василије 

Руска галерија сликара а. л. Билиса / василије куковников. – аутопор-
трет а. л. Билиса. – портрети Н. а. Берђајева, и. ј. Билибина, в. и. лебедева, 
ф. ј. Махина, о. с. Минора, с. с. прокофјева, а. М. Ремизова, М. с. слоњи-
ма, М. и. Цветајеве, л. и. Шестова // год. 4, бр. 12 (1931), стр. 14–16. 

75 

171
КУСКОВА, Катерина Дмитријевна 

Може ли суд о савременој Русији бити објективан / к. [катерина] 
кускова ; превела Бранка ковачевић // год. 2, бр. 3 (1929), стр. 5–10. 

94 

172
ЛАПШИН, Иван 

гогољева естетика / иван лапшин ; превела Бранислава ковачевић. 
– слика Н. в. гогоља // год. 7, бр. 28/29 (1934), стр. 49–66. 

821.161.1 

173
ЛАПШИН, Иван 

гогољева естетика / иван лапшин // год. 8, бр. 30/31 (1935), стр. 23–39. 

821.161.1 
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174
ЛАПШИН, Иван 

како је постала легенда о великом инквизитору / и. [иван] лап-
шин. – слика ф. М. Достојевског // год. 2, бр. 3 (1929), стр. 87–98. 

882.09 Достојевски 

175
ЛАПШИН, Иван 

комично у пушкиновим делима / иван лапшин ; с рукописа превео 
алексије јелачић // год. 10, бр. 40/42 (1937), стр. 125–145. 

821.161.1.09 

176
ЛАПШИН, Иван 

о филозофском значају руске науке / и. [иван] лапшин ; превео М. 
М. пешић // год. 1, бр. 1 (1928), стр. 37–58. 

001(47) 

177
ЛАПШИН, Иван 

о филозофском значају руске науке / и. [иван] лапшин ; превео М. 
М. пешић // год. 1, бр. 2 (1928), стр. 38–51. 

001(47) 

178
ЛАПШИН, Иван 

силуете руских композитора / и. [иван] лапшин ; превела Бранка 
ковачевић // год. 2, бр. 7 (1930), стр. 119–135. 

78:929(470) 

179
ЛАПШИН, Иван 

силуете руских композитора / и. [иван] лапшин // год. 2, бр. 8 
(1930), стр. 118–144. 

78:929(470) 
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180
ЛАПШИН, Иван 

силуете руских композитора / иван лапшин // год. 2, бр. 5/6 (1929), 
стр. 136–151. 

78:929(470) 

181
ЛАПШИН, Иван 

Turgenjev kao mislilac : (metafizika i estetika) / I. [Ivan] Lapšin // год. 
7, бр. 26/27 (1934), стр. 37–46. 

821.161.1 

182
ЛАПШИН, Иван 

успомени а. к. глазунова / и. [иван] лапшин ; превела Б. [Бранис-
лава] ковачевић. – слика а. к. глазунова // год. 9, бр. 36/37 (1936), стр. 
131–134. 

78:929 

183
ЛАПШИН, Иван 

феноменологија религиозне свести у руској књижевности / и. 
[иван] и. лапшин ; превела Бранислава ковачевић // год. 9, бр. 36/37 
(1936), стр. 58–86. 

27–29 

184
ЛАПШИН, Иван 

феноменологија религиозне свести у руској књижевности / и. 
[иван] и. лапшин ; превела Бранислава ковачевић // год. 9, бр. 38/39 
(1936), стр. 83–98. 

27–29 
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185
ЛАПШИН, Иван 

феноменологија религиозне свести у руској књижевности / иван лап-
шин ; превела Бранислава ковачевић // год. 8, бр. 34/35 (1935), стр. 71–89. 

27–29 

186
ЛАПШИН, Иван 

Шпанија у руском схватању / и. [иван] лапшин ; превела Бранис-
лава ковачевић // год. 9, бр. 38/39 (1936), стр. 68–76. 

821.161.1:930.85(460) 

187
ЛЕБЕДЕВ, Владимир 

лондонски пакт / вл. [владимир] лебедев // год. 6, бр. 24/25 (1933), 
стр. 5–18. 

327 

188
ЛЕБЕДЕВ, Владимир 

Нова стратегија – нова дипломатија Русије / вл. [владимир] лебе-
дев ; превео Др. п. Драговић // год. 8, бр. 32/33 (1935), стр. 89–117. 

327 

189
ЛЕБЕДЕВ, Владимир 

поред колевке једног фашизма : (Руски фашизам – оруђе нове поли-
тике јапана) / владимир лебедев // год. 9, бр. 38/39 (1936), стр. 112–134. 

327 

190
ЛЕБЕДЕВ, Владимир 

Рођење словенске идеје у руском друштву / вл. [владимир] лебе-
дев // год. 2, бр. 10/11 (1930), стр. 7–18. 

32(47) 
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191
ЛЕБЕДЕВ, Владимир 

Русија између две ватре : (расизам као стратегиско средство) / вл. 
[владимир] лебедев // год. 9, бр. 36/37 (1936), стр. 87–95. 

327 

192
ЛЕБЕДЕВ, Владимир 

U Perastu / Vl. [Vladimir] Lebedev // год. 6, бр. 24/25 (1933), стр. 
27–29. 

82 

193
ЛЕОНТЈЕВ, Василиј Васиљевич 

американци и французи о привреди совјетске Русије / в. [василиј] 
в. [васиљевич] леонтјев // год. 8, бр. 34/35 (1935), стр. 114–122. 

338.246 

194
ЛОЗОВОЈ, Ј. 

питање расељавања и колонизације у сссР / ј. лозовој ; превела 
Бранка ковачевић // год. 1, бр. 2 (1928), стр. 94–110. 

325 

195
ЉАЦКИЈ, Евгениј Александрович

а. М. Ремизов : нешто о старом пријатељу / Е. [Евгениј] Љацкиј // 
год. 8, бр. 32/33 (1935), стр. 5–7. 

821.161.1 

196
ЉАЦКИЈ, Евгениј Александрович 

Dva sveta u Tolstojevim umetničkim postupcima : „Vaskrsenje“ / E. 
[Evgenij] A. Ljacki ; prevela Lj. [Ljudmila] Mih. [Mihajlović] // год. 7, бр. 
26/27 (1934), стр. 53–74. 

821.161.1 Толстој л. Н. 
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197
ЉАЦКИЈ, Евгениј Александрович 

Достојевски и словенство / Евг. [Евгениј] Љацки // год. 8, бр. 34/35 
(1935), стр. 64–70. 

821.161.1 

198
ЉАЦКИЈ, Евгениј Александрович 

историска песма и „биљина“ / Е. [Евгениј] а. Љацки ; превео Е. 
[јевгениј] Захаров // год. 8, бр. 32/33 (1935), стр. 48–61. 

821.161.1–1.09:398 

199
ЉАЦКИЈ, Евгениј Александрович 

Politički humanizam kod Puškina / Evgenije Ljacki // год. 10, бр. 40/42 
(1937), стр. 97–106. 

821.161.1.09 

200
ЉАЦКИЈ, Евгениј Александрович 

Толстој и природа / Е. [Евгениј] а. Љацки ; превела Бранислава 
ковачевић // год. 7, бр. 28/29 (1934), стр. 14–31. 

821.161.1 Толстој л. Н. 

201
ЉАЦКИЈ, Евгениј Александрович 

Толстој и природа / Е. [Евгениј] а. Љацки ; превела Бранислава 
ковачевић // год. 8, бр. 30/31 (1935), стр. 40–61. 

821.161.1 Толстој л. Н. 

202
МАКСИМОВИЋ, Војин 

војничке везе и односи србије са Русијом у току протеклога сто-
лећа : 1806–1917 год. / војин Максимовић. – Напомене уз текст // год. 2, 
бр. 8 (1930), стр. 7–43. 

94(470:497.11)”1806/1911” 
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203
МАЛАХОВ, Андреј 

Библиографија кооперативне литературе совјетске Русије (од 
1920–1928) / а. [андреј] Малахов // год. 1, бр. 2 (1928), стр. 208–213. 

011 

204
МАЛАХОВ, Андреј 

социјалне основе руског кооперативног покрета / а. [андреј] Ма-
лахов ; превела Бранка М. ковачевић // год. 2, бр. 7 (1930), стр. 71–85. 

323.4(470) 

205
МАЛАХОВ, Андреј 

социјални услови руског задружног покрета под совјетском вла-
шћу : 1917–29 / а. [андреј] Малахов ; превео М. с. М // год. 2, бр. 8 
(1930), стр. 90–108. 

33(470) 

206
МАХИН, Тугел Кабикенович 

Библиографија руских дела о питањима међународне политике и међу-
народних односа / Т. [Тугел] М. [Махин] // год. 1, бр. 2 (1928), стр. 213–215. 

011 

207
МАХИН, Тугел Кабикенович

војна литература у совјетској Русији / Т. [Тугел] М. [Махин]. – сад-
ржи: светски рат; војна вештина // год. 2, бр. 5/6 (1929), стр. 259–261. 

0��

208
МАХИН, Тугел Кабикенович 

књиге и часописи / Т. [Тугел] Махин. – приказ књиге: На прелому 
/ алексеј јелачић // год. 7, бр. 26/27 (1934), стр. 308–310. 

821.161.1 
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209
МАХИН, Тугел Кабикенович 

књиге и часописи / Т. [Тугел] Махин. – приказ књиге: Нови је-
сењин / М. М. пешић // год. 7, бр. 26/27 (1934), стр. 310–311. 

821.161.1 

210
МАХИН, Тугел Кабикенович

преглед главнијих руских дела о питањима међународне политике 
и међународних односа / Т. [Тугел] М. [Махин] // год. 1, бр. 1 (1928), стр. 
191–194. 

0��

211
МАХИН, Фјодор Евдокимович 

Друга пјатиљетка сссР / ф. [фјодор] Махин // год. 7, бр. 28/29 
(1934), стр. 281–298. 

338(470) 

212
МАХИН, Фјодор Евдокимович 

из живота совјетске Русије / ф. [фјодор] Махин // год. 8, бр. 30/31 
(1935), стр. 243–255. 

327(470) 

213
МАХИН, Фјодор Евдокимович

стратегијски положај Немачке / ф. [фјодор] Е. Махин // год. 9, бр. 
36/37 (1936), стр. 148–167. 

327(430) 

214
МАХИН, Фјодор Евдокимович 

стратегиски положај на Далеком истоку / ф. [фјодор] Махин // год. 
7, бр. 28/29 (1934), стр. 92–114. 

327(470:520) 
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215
МАХИН, Фјодор Евдокимович

погледи совјетске војне књижевности на војне савезе, конвенције и 
коалиције / федор Е. Махин // год. 9, бр. 38/39 (1936), стр. 148–154. 

821.161.1.09 

216
МЕЉНИКОВА–Папоушкова, К. 

Današnjica i ruska skaska / K. Melnjikova–Papouškova // год. 8, бр. 
30/31 (1935), стр. 145–156. 

821.161.1.09 

217
МЕЉНИКОВА–Папоушкова, Надежда 

Zagonetke i odgonetke / N. [Nadežda] Melnjikova–Papouškova ; preve-
la Lj. [Ljudmila] Mihajlović // год. 5, бр. 20/21 (1932), стр. 130–141. 

821.161.1.09 

218
МЕЉНИКОВА–Папоушкова, Надежда 

Još jedna slika Rusije / N. [Nadežda] Melnjikova–Papouškova ; prevela 
Branka Kovačević // год. 5, бр. 16/17 (1932), стр. 57–63. 

316.7 

219
МЕЉНИКОВА–Папоушкова, Надежда 

Kako na Zapadu zamišljaju stvarnost sa Istoka / N. [Nadežda] Melnjiko-
va–Papouškova ; preveo M. S. M // год. 2, бр. 10/11 (1930), стр. 62–68. 

821.161.1.09 

220
МЕЉНИКОВА–Папоушкова, Надежда 

Moje groblje : uspomeni profesora i akademika P. N. Sakuljina / N. [Na-
dežda] Melnjikova–Papouškova // год. 2, бр. 10/11 (1930), стр. 199–201. 

821.161.1.09 
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221
МЕЉНИКОВА–Папоушкова, Надежда 

о Блоковом посматрању света / Н. [Надежда] Мелњикова–папоуш-
кова ; превео Е. [јевгениј] Захаров. – портрет а. а. Блока // год. 2, бр. 7 
(1930), стр. 152–162. 

821.161.1.09 Блок а. а. 

222
МЕЉНИКОВА–Папоушкова, Надежда 

п. истрати и његова слика данашње Русије / Н. [Надежда] Мелњи-
кова–папоушкова ; превео Е. [јевгениј] Захаров // год. 2, бр. 8 (1930), стр. 
109–117. 

82 

223
МЕЉНИКОВА–Папоушкова, Надежда 

Pozorište i revolucija / N. [Nadežda] Melnjikova–Papouškova ; prevela 
Ljudmila Mihajlović // год. 2, бр. 4 (1929), стр. 123–135. 
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224
МЕЉНИКОВА–Папоушкова, Надежда 

Руско сликарство 19. века / Н. [Надежда] Мелњикова–папоушкова. 
– приказ зборника „Руско сликарство 19. века“ / уредио в. М. фриче // 
год. 5, бр. 16/17 (1932), стр. 193–194. 
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225
МЕЉНИКОВА–Папоушкова, Надежда 

Sovjetska kritika i samokritika / N. [Nadežda] Melnjikova–Papouškova 
// год. 4, бр. 12 (1931), стр. 159–168. 

821.161.1.09 
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226
МЕЛЊИКОВА–Папоушкова, Руфина 

Ljubav i brak u Sovjetskoj Rusiji / Rufina Melnjikova–Papouškova // 
год. 8, бр. 32/33 (1935), стр. 159–173. 

159.922.1 

227
МЕЉНИКОВА–Папоушкова, Л. 

Likovna umetnost i njena evolucija u SSSR / L. Meljnikova–Papouško-
va // год. 7, бр. 28/29 (1934), стр. 184–195. 
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228
МЕЉНИКОВА–Папоушкова, Надежда 

једна руска забава у прагу 1799 године / Н. [Надежда ]Мељнико-
ва–папоушкова // год. 9, бр. 38/39 (1936), стр. 105–111. 

821.161.1 

229
МЕЉНИКОВА–Папоушкова, Надежда

O starim i novim ruskim igračkama / N. [Nadežda ]Meljnikova–Papouš-
kova ; preveo E. Zaharov // год. 7, бр. 26/27 (1934), стр. 153–168. 
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230
МЕЉНИКОВА–Папоушкова, Надежда 

из историје руског модерног позоришта / Н. [Надежда] Мељнико-
ва–папоушкова ; превео с руског рукописа а. ј. // год. 1, бр. 1 (1928), стр. 
128–147. 

792 

231
МЕЉНИКОВА–Папоушкова, Надежда 

стара и нова руска интелигенција / Н. [Надежда] Мељникова–па-
поушкова // год. 1, бр. 2 (1928), стр. 111–127. 
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232
МЕЉНИКОВА–Папоушкова, Надежда 

Češka štampa o dvoboju i smrti Puškina / N. [Nadežda] Meljnikova–Pa-
pouškova // год. 10, бр. 40/42 (1937), стр. 190–198. 

821.161.1.09 

233
МИНАХОРЈАН, Вахан 

Закавказје / в. [вахан] Минахорјан ; превела Бранислава Н. коваче-
вић // год. 2, бр. 7 (1930), стр. 50–70. 

94(470) 

234
МИНАХОРЈАН, Вахан 

Закавкаски сепаратизам у случају рата / в. [вахан] Минахорјан ; пре-
вела Бранислава Н. ковачевић // год. 8, бр. 30/31 (1935), стр. 233–242. 

316.41(470) 

235
МИНАХОРЈАН, Вахан 

паназиска политика јапана / в. [вахан] Минахорјан // год. 9, бр. 
38/39 (1936), стр. 135–147. 

327(520) 

236
МИНАХОРЈАН, Вахан 

Русија у средњој азији / в. [вахан] Минахорјан // год. 8, бр. 34/35 
(1935), стр. 123–140. 

94(470) 

237
МИНАХОРЈАН, Вахан 

Руско–турски односи / в. [вахан] Минахорјан // год. 8, бр. 32/33 
(1935), стр. 118–144. 

327(470:496.1) 
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238
МИРКИН–Гецевић, Борис 

изборно право бољшевичке власти / Б. [Борис] Миркин–гецевић // 
год. 2, бр. 5/6 (1929), стр. 41–51. 

342.8 

239
МИРКИН–Гецевић, Борис 

измене у совјетском уставу / Б. [Борис] Миркин–гецевић // год. 2, 
бр. 7 (1930), стр. 28–32. 

342.4(47) 

240
МИРКИН–Гецевић, Борис 

карактеристика руских међународних уговора / Б. [Борис] Миркин–
гецевић ; превео са руског рукописа а. ј. // год. 1, бр. 1 (1928), стр. 72–84. 

341.24 

241
МИРКИН–Гецевић, Борис 

конзуларно право савеза ссР / Б. [Борис] Миркин–гецевић // год. 
2, бр. 4 (1929), стр. 22–32. 

341.7/.8 

242
МИРКИН–Гецевић, Борис 

права совјетског грађанина / Б. [Борис] Миркин–гецевић // год. 1, 
бр. 2 (1928), стр. 11–23. 

34(47) 

243
МИРКИН–Гецевић, Борис 

совјетски закон и законитост / Б. [Борис] Миркин–гецевић // год. 
2, бр. 3 (1929), стр. 11–28. 

342.4(47) 
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244
МИТРОПАН, Петар 

Beležnice A. Bloka / P. [Petar] Mitropan // год. 4, бр. 12 (1931), стр. 
204–209. 

821.161.1 Блок 

245
МИТРОПАН, Петар 

Душевне кризе л. Толстоја / петар Митропан // год. 9, бр. 36/37 
(1936), стр. 30–35. 

821.161.1 

246
МИТРОПАН, Петар 

Нова југословенска књига о Достојевском / п. [петар] Митропан // 
год. 5, бр. 20/21 (1932), стр. 151–155. 

821.161.1 Достојевски 

247
МИТРОПАН, Петар 

први преводи пушкина на српском језику / петар Митропан // год. 
10, бр. 40/42 (1937), стр. 167–177. 

821.161.1.09 

248
МИТРОПАН, Петар 

проблем љубави у совјетској књижевности / петар Митропан // 
год. 2, бр. 5/6 (1929), стр. 227–238. 

821.161.1 

249
МИТРОПАН, Петар 

пушкинова смрт / петар Митропан // год. 6, бр. 22/23 (1933), стр. 
121–131. 

821.161.1 
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250
МОРОЗОВ, Евгениј Борисов 

проблем спремања стручњака у совјетској Русији у перспективи 
петогодишњег плана / Е. [Евгениј] Б. [Борисов] Морозов ; превео Е. [јев-
гениј] Захаров // год. 2, бр. 10/11 (1930), стр. 152–161. 

377.3/.4(470) 

251
МУШУРА, А. 

Sedamnaest meseci ruske vladavine u Budvi / Don A. Mušura // год. 6, 
бр. 24/25 (1933), стр. 37–41. 

94(497.16) 

252
НЕГОРЕВ, Ник. 

књиге и часописи / Ник. Негорев. – приказ књиге: Державин / 
владислав фелицианович ходасевич // год. 4, бр. 14/15 (1931), стр. 201–
203. 

821.161.1 

253
ОДИЊЕЦ, Дмитриј Михајлович

поглед на народно образовање у Русији / Д. [Дмитриј] М. [Михај-
лович] одињец ; превела Бранка ковачевић // год. 2, бр. 4 (1929), стр. 
79–95. 

37(47) 

254
ОДИЊЕЦ, Дмитриј Михајлович 

поглед на народно образовање у совјетској Русији / Д. [Дмитриј] 
М. [Михајлович] одињец ; превела Бранка ковачевић // год. 2, бр. 5/6 
(1929), стр. 104–105. 

37(47) 
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255
ОДИЊЕЦ, Дмитриј Михајлович

преглед књига : (Б. Миркин–гецевић, устави Нове Европе. са 18 
текстова, париз 1928 г. стр. 412) / Д. [Дмитриј] М. [Михајлович] одињец 
; превео Рајић // год. 1, бр. 2 (1928), стр. 196–199. 

82 

256
ОЗЕРЕЦКОВСКИй, Геннадий Евгеньевич 

Ljeskov : (prilikom četrdesetogodišnjice njegove smrti) / G. Ozereckov-
ski ; prevela Branka Kovačević // год. 8, бр. 32/33 (1935), стр. 145–151. 

929 

257
ОЗЕРЕЦКОВСКИй, Геннадий Евгеньевич 

Мендељејев : (о стогодишњици његовог рођења) / г. озерецковски ; 
превела Бранка ковачевић // год. 7, бр. 26/27 (1934), стр. 211–228. 

929 

258
ОЗЕРЕЦКОВСКИй, Геннадий Евгеньевич 

Uspomeni Pavlova : 1849–1936 / G. Ozereckovski ; prevela B. [Bra-
nislava] Kovačević. – Slika I. P. Pavlova // год. 9, бр. 36/37 (1936), стр. 
124–130. 

612:929 павлов, и. п. 

259
ОРЛОВ, С. П. 

Музичко–хорска култура у Русији некад и сад / с. п. орлов ; преве-
ла Бранка ковачевић // год. 2, бр. 7 (1930), стр. 96–102. 

78(470) 
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260
ОРЛОВ, С. П. 

Црквена музика у Русији / с. п. орлов ; превео Е. [јевгениј] За-
харов. – Напомене и библиографске референце уз текст // год. 2, бр. 9 
(1930), стр. 81–92. 

783(470) 

261
ПАПОУШЕК, Јарослав 

основи политичких односа Русије и чехословачке од 1907 до 1927 
године / јарослав папоушек ; превео Тр. јовановић // год. 2, бр. 10/11 
(1930), стр. 41–61. 

327(470:437)”1907/1927” 

262
ПАПОУШЕК, Јарослав 

основи политичких односа Русије и чехословачке од 1907. до 1927. 
године / јарослав папоушек ; превео Тр. јовановић. – посвећено проф. 
јосифу пекаржу поводом његове шездесетогодишњице // год. 4, бр. 12 
(1931), стр. 62–74. 

327(470:437)”1907/1927” 

263
ПАПОУШЕК, Јарослав 

Т. г. Масарик и словенство / јарослав папоушек ; са чешког руко-
писа превео Драган алексић // год. 2, бр. 9 (1930), стр. 5–20. 

32:929 Масарик Т.г. 

264
ПЕТ година „Руског архива“ / уредништво // год. 7, бр. 26/27 

(1934), стр. 5–15. 
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265
ПОСТНИКОВ, Сергеј

Američko priznavanje Sovjetske Rusije i njegov značaj / S. P // год. 7, 
бр. 26/27 (1934), стр. 16–24. 

327(470:73)

266
ПОСТНИКОВ, Сергеј 

„Европска“ и „азиска“ историја Русије / с. [сергеј] постников // 
год. 8, бр. 34/35 (1935), стр. 164–171. 

94(470) 

267
ПОСТНИКОВ, Сергеј 

Библиографија : руска емигрантска књижевност, политичка, исто-
риска, мемоарска и верско филозофска у годинама 1928, 1929, 1930 / с. 
[сергеј] постников // год. 2, бр. 10/11 (1930), стр. 252–259. 
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268
ПОСТНИКОВ, Сергеј 

Библиографија : руска емигрантска књижевност, политичка, исто-
риска, мемоарска и верско филозофска у годинама 1928, 1929, 1930 / с. 
[сергеј] постников // год. 2, бр. 9 (1930), стр. 179–186. 
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269
ПОСТНИКОВ, Сергеј 

Библиотека Руског заграничног историског архива / с. [сергеј] 
постников // год. 4, бр. 13 (1931), стр. 134–139. 
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270
ПОСТНИКОВ, Сергеј 

књиге и часописи / с. [сергеј] постников. – приказ књиге: „Реч-
ник за науку о књигама“ / а. в. Мајзер // год. 6, бр. 22/23 (1933), стр. 
228–232. 
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271
ПОСТНИКОВ, Сергеј 

књиге и часописи / с. [сергеј] постников. – садржи: Руски часо-
писи у иностранству; о десетогодишњици Руског заграничног историс-
ког архива у прагу; Марк слоњим: портрети совјетских књижевника // 
год. 6, бр. 24/25 (1933), стр. 199–204. 

821.161.1 

272
ПОСТНИКОВ, Сергеј 

књиге и часописи : совјетски историски часописи у 1930. г. / с. 
[сергеј] постников. – прикази часописа. – садржи: историчар-марк-
сист; пролетерска револуција // // год. 4, бр. 13 (1931), стр. 116–129. 

050 

273
ПОСТНИКОВ, Сергеј 

књижевност „невазврашченаца“ – комуниста / сергеј постников // 
год. 4, бр. 12 (1931), стр. 209–218. 

821.161.1 

274
ПОСТНИКОВ, Сергеј 

књижевност емиграције / с. [сергеј] постников ; превела Бранка 
ковачевић // год. 5, бр. 18/19 (1932), стр. 145–147. 
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ПОСТНИКОВ, Сергеј 

Мемоари о владавини последња три руска цара / с. [сергеј] пост-
ников ; превео М. Московљевић. – приказ књиге: успомене Бориса Ни-
колајевића чичерина // год. 2, бр. 8 (1930), стр. 192–201. 

821.161.1 

276
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с. [сергеј] постников // год. 7, бр. 26/27 (1934), стр. 143–151. 
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Pregled istoriske literature / Sergej Postnikov // год. 5, бр. 16/17 (1932), 
стр. 162–170. 

821.161.1 

278
ПОСТНИКОВ, Сергеј 
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вић // год. 5, бр. 20/21 (1932), стр. 61–75. 
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чешка росика / с. [сергеј] постников // год. 8, бр. 34/35 (1935), стр. 
189–192. 

821.161.1 

284
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ПРЕЛОГ, Милан 

после свесловенског конгреса у Москви у години 1867 / Милан 
прелог // год. 2, бр. 10/11 (1930), стр. 19–40. 
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821.161.1.09–14 

291
ПРОКОПЕНКО, Александар 

Biologija lirskog principa : ogled o lirskom osećanju sveta / Aleksandar Pro-
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горки је псеудоним алексеја Максимовича пешкова // год. 9, бр. 38/39 
(1936), стр. 20–22. 

821.161.1 

296
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

Божанско код Толстоја / алексеј Ремизов ; превео густав крклец. 
– слика аутора // год. 2, бр. 4 (1929), стр. 96–98. 

821.161.1 

297
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

Брбљивац / алексеј Ремизов ; превела Бранислава ковачевић // год. 
9, бр. 38/39 (1936), стр. 5–19. 

821.161.1 

298
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

вечери Ђагилева : поводом смрти с. Ђагилева (1872–1929) / алек-
сеј Ремизов. – портрет с. Ђагилева // год. 2, бр. 7 (1930), стр. 5–8. 

782:929 Ђагилев с. 
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299
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

владимир Диксон : (1900–1921) / алексеј Ремизов // год. 4, бр. 12 
(1931), стр. 59–61. 

821.161.1.09 Диксон в.

300
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

игор стравински / а. [алексеј] Ре. [Ремизов]. – слика и. стравин-
ског. – списак дела игора стравинског: стр. 118–119 // год. 4, бр. 14/15 
(1931), стр. 105–119. 

929:78 стравински и. ф. 

301
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

илија / алексеј Ремизов ; превела Бранка ковачевић // год. 5, бр. 
16/17 (1932), стр. 6–18. 

821.161.1 

302
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

китоврас / алексеј Ремизов ; превео М. Московљевић // год. 4, бр. 
12 (1931), стр. 5–13. 

821.161.1 

303
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

Музика у Русији / а. [алексеј] Ре. [Ремизов] // год. 1, бр. 2 (1928), 
стр. 169–176. 

78(470) 

304
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

Над гробом Болдирева Шкота / алексеј Ремизов // год. 6, бр. 24/25 
(1933), стр. 193–196. 

821.161.1 



71Библиографија

305
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

O Ruskom romansu : Zbornik članaka u redakciji B. Asafjeva / A. [Alek-
sej] Re. [Remizov] ; prevela Branka Kovačević. – Prikaz knjige // год. 4, бр. 
14/15 (1931), стр. 184–185. 

78(47) 

306
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

огњена Русија : успомени Достојевског / алексеј Ремизов. – слика 
ф. М. Достојевског // год. 4, бр. 12 (1931), стр. 5–9. 

821.161.1.09 

307
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

павле јелисејевић Шчогољев : (некролог) / алексеј Ремизов. – сли-
ка п. ј. Шчогољева // год. 4, бр. 13 (1931), стр. 109. 

821.161.1 Шчоговљев п. ј. 

308
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

педесетогодишњица од смрти Тургењева : Тургењев сновидац / а. 
[алексеј] Ремизов. – слика и. с. Тургењева // год. 6, бр. 24/25 (1933), 
стр. 19–22. 

821.161.1 

309
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

поводом тридесетогодишњице смрти чехова (1904) / а. [алексеј] 
Ремизов // год. 8, бр. 30/31 (1935), стр. 11–13. 

821.161.1 
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310
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

пустиња у срцу : мађиски гогољев пут : (125 година од гогољевог 
рођења) : 19 марта 1809 – 2 фебруара 1852 / алексеј Ремизов ; превела 
Бранислава ковачевић // год. 7, бр. 28/29 (1934), стр. 67–73. 

821.161.1.09 

311
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

пушкин / алексеј Ремизов ; превео ст. [стеван] јањић. – портрет 
а. с. пушкина, рад сликара и. л. лињова // год. 10, бр. 40/42 (1937), стр. 
5–11. 

821.161.1 

312
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

Рајска тајна : стогодишњица „старовремских спахија“ / алексеј 
Ремизов ; превела Бранка ковачевић. – слика Н. в. гогоља // год. 5, бр. 
18/19 (1932), стр. 5–8. 

821.161.1 

313
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

својим очима / алексеј Ремизов ; превела Бранка М. ковачевић // 
год. 6, бр. 22/23 (1933), стр. 5–13. 

821.161.1 

314
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

Snovi kod Turgenjeva : 1818–1883 / A. [Aleksej] Remizov // год. 2, бр. 
10/11 (1930), стр. 85–103. 

821.161.1.09 Тургењев и. с. 
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315
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

Snovi kod Turgenjeva : 1818–1883. / A. [Aleksej] Remizov ; preveo M. 
S. M // год. 2, бр. 9 (1930), стр. 21–32. 

821.161.1.09 Тургењев и. с. 

316
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

соломонија / алексеј Ремизов // год. 4, бр. 14/15 (1931), стр. 5–20. 

821.161.1 

317
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

Stoj – voštanice neutuljiva : uspomeni Evgenija Ivanoviča Zamjatina : 
1884–1937 / Aleksej Remizov. – Portret E. I. Zamjatina // год. 10, бр. 40/42 
(1937), стр. 231–237. 

821.161.1 

318
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

Тајна гогоља / алексеј Ремизов. – слика Н. в. гогоља // год. 2, бр. 
5/6 (1929), стр. 86–90. 

821.161.1 

319
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

U spomen Bloku / A. [Aleksej] Remizov ; prevela Branka Kovačević // 
год. 4, бр. 14/15 (1931), стр. 139–140. 

929 Блок а.

320
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

уверење о сиромаштву / а. [алексеј] Ремизов // год. 7, бр. 26/27 
(1934), стр. 25–36. 

821.161.1 
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321
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

чворови / алексеј Ремизов ; превела Бранислава ковачевић // год. 
7, бр. 28/29 (1934), стр. 5–13. 

821.161.1 

322
РЕМИЗОВ, Алексеј Михајлович

Česi u ruskom muzičkom životu XVIII veka / A. [Aleksej] Re. [Remi-
zov] // год. 6, бр. 24/25 (1933), стр. 102–113. 

78(470) 

323
РУСКИ поморац 

освајање северног леденог океана : (велики северни пут) / Руски 
поморац // год. 6, бр. 24/25 (1933), стр. 131–145. 

551.4 

324
РУСКИ преглед. – садржи: систем државног уређења; Међуна-

родни живот; финансије; привреда; Трговина; социални одељак; кул-
турни одељак; кооперација и Национални живот // год. 1, бр. 2 (1928), 
стр. 177–195. 

304 

325
СЕЛИВАНОВ, Петар Иванович 

Територија и становништво сссР / п. [петар] селиванов ; превео 
с руског рукописа а. ј // год. 1, бр. 1 (1928), стр. 7–23. 

312 

326
СИМОНОВ, Константин Михајлович

Библиографија совјетске литературе из пољопривреде / симонов ; 
превела Бранка ковачевић // год. 2, бр. 3 (1929), стр. 169–172. 

016 
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327
СКОМОРОВСКИ, Борис 

Две Русије / Борис скоморовски. – приказ књиге: Две Русије / пол 
Марион // год. 4, бр. 12 (1931), стр. 133–149. 

82 
323 

328
СКОМОРОВСКИ, Борис 

карл кауцки и ото Бауер о перспективама петогодишњег плана / 
Борис скоморовски // год. 4, бр. 14/15 (1931), стр. 156–166. 

33 

329
СЛОЊИМ, Марк 

Puškin u mladosti / Mark Slonjim // год. 10, бр. 40/42 (1937), стр. 55–70. 

821.161.1.09 

330
СЛОЊИМ, Марк 

Aleksandar Blok : Povodom pedesetogodišnjice rođenja / Mark Slonjim 
; preveo E. [Jevgenij] Zaharov // год. 4, бр. 12 (1931), стр. 44–58. 

929 Блок а. 

331
СЛОЊИМ, Марк 

Vraćanje Tolstoju : (povodom 25–godišnjice od smrti Tolstojeve) / Mark 
Slonjim ; preveo E. [Jevgenij] Zaharov // год. 8, бр. 34/35 (1935), стр. 49–56. 

821.161.1.09 

332
СЛОЊИМ, Марк 

Две песникиње / Марк слоњим ; превео М. М. пешић. – из књиге 
„портрети савремених руских писаца“. – слике ане ахматове и Марине 
Цветајеве // год. 2, бр. 4 (1929), стр. 99–110. 

821.161.1 
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333
СЛОЊИМ, Марк 

Европа у сликању совјетских писаца / Марк слоњим // год. 8, бр. 
34/35 (1935), стр. 90–102. 

821.161.1.09 

334
СЛОЊИМ, Марк 

Život Ljermontova : (Po najnovijim podacima) / Mark Slonjim. – Slika 
M. J. Ljermontova // год. 4, бр. 14/15 (1931), стр. 65–93. 

821.161.1:929 Љермонтов М. ј. 

335
СЛОЊИМ, Марк 

Живот Максима горког / Марк слоњим. – Максим горки је псе-
удоним алексеја Максимовича пешкова // год. 9, бр. 38/39 (1936), стр. 
32–57. 

821.161.1 

336
СЛОЊИМ, Марк 

Живот ф. М. Достојевског / Марк слоњим // год. 4, бр. 12 (1931), 
стр. 10–43. 

929 Достојевски ф. М.

337
СЛОЊИМ, Марк 

Jedan Lenjinov prethodnik / Mark Slonjim ; prevela Ljudmila Mihajlo-
vić // год. 6, бр. 24/25 (1933), стр. 61–83. 

929 

338
СЛОЊИМ, Марк 

јединство Толстојевог дела / Марк слоњим ; превела Бранка коваче-
вић. – слике л. Н. Толстоја и Булгакова // год. 1, бр. 2 (1928), стр. 3–10. 

821.161.1 Толстој л. Н. 
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339
СЛОЊИМ, Марк 

Kako je živeo Tolstoj : prema novoj ili neobjavljenoj građi : o 25–godiš-
njici smrti Lava Nikolajeviča Tolstoja / Mark Slonjim ; preveo P. Dragović // 
год. 9, бр. 36/37 (1936), стр. 11–21. 

821.161.1 Толстој л. Н. 

340
СЛОЊИМ, Марк 

„Krajcerova sonata“ : iz istorije Tolstojevog života i stvaranja / Mark 
Slonjim ; preveo P. Dragović // год. 9, бр. 36/37 (1936), стр. 36–52. 

821.161.1 Толстој л. Н. 

341
СЛОЊИМ, Марк 

Максимилијан волошин / Марк слоњим ; превела Бранка коваче-
вић // год. 5, бр. 20/21 (1932), стр. 142–146. 

821.161.1.09 

342
СЛОЊИМ, Марк 

Нова дела совјетске књижевности / Марк слоњим ; превео Тр. ј. 
[јовановић] // год. 2, бр. 10/11 (1930), стр. 162–178. 

821.161.1.09 

343
СЛОЊИМ, Марк 

Нови путеви совјетске књижевности / Марк слоњим // год. 8, бр. 
30/31 (1935), стр. 84–103. 

821.161.1 

344
СЛОЊИМ, Марк 

Novi Turgenjev : o pedesetogodišnjici njegove smrti : (1883–3. septem-
bra – 1933) / Mark Slonjim // год. 7, бр. 26/27 (1934), стр. 47–52. 

821.161.1 
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345
СЛОЊИМ, Марк 

Novosti sovjetske književnosti / Mark Slonjim ; prevela Branka T. Ko-
vačević // год. 5, бр. 20/21 (1932), стр. 116–129. 

821.161.1.09 

346
СЛОЊИМ, Марк 

Pjatiljetka u literaturi / Mark Slonjim ; prevela Lj. [Ljudmila] Mih. [Mi-
hajlović] // год. 6, бр. 24/25 (1933), стр. 114–120. 

821.161.1 

347
СЛОЊИМ, Марк 

портрети савремених руских писаца / Марк слоњим ; превео М. М. 
пешић // год. 2, бр. 5/6 (1929), стр. 162–177. 

821.161.1 

348
СЛОЊИМ, Марк 

портрети савремених руских писаца / Марк слоњим ; превео М. с. 
М // год. 2, бр. 8 (1930), стр. 145–158. 

821.161.1.09 

349
СЛОЊИМ, Марк 

портрети савремених руских писаца / Марк слоњим ; превео Тр. ј. 
[јовановић] // год. 2, бр. 9 (1930), стр. 103–121. 

821.161.1.09 

350
СЛОЊИМ, Марк 

портрети савремених руских писаца / Марк слоњим // год. 2, бр. 3 
(1929), стр. 99–112. 

821.161.1.09 
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351
СЛОЊИМ, Марк 

Putevi Rusije / Mark Slonjim. – Sadrži: Prva epoha slovenofilstva; Uče-
nje Čaadajeva; Teorije Homjakova, Kirejevskog, Aksakova; Prorčanstva Do-
stojevskog; Učenje Vladimira Solovjeva // год. 4, бр. 13 (1931), стр. 78–98. 

327.3 

352
СЛОЊИМ, Марк 

савремени руски писци / Марк слоњим // год. 2, бр. 7 (1930), стр. 
136–151. 

821.161.1.09 

353
СЛОЊИМ, Марк 

струје савремене руске литературе / Марк слоњим // год. 1, бр. 2 
(1928), стр. 140–159. 

821.161.1 

354
СЛОЊИМ, Марк 

струје савремене руске литературе : (1917–1928 г.) / Марк слоњим 
; превод Бранке ковачевић // год. 1, бр. 1 (1928), стр. 59–71. 

821.161.1 

355
СЛОЊИМ, Марк 

успомени о. с. Минора / Марк слоњим. – слика о. с. Минора // 
год. 5, бр. 20/21 (1932), стр. 147–150. 

929 

356
СЛОЊИМ, Марк 

чеховљево дело / Марк слоњим ; превео М. М. пешић. – слика а. 
п. чехова // год. 2, бр. 5/6 (1929), стр. 5–15. 

821.161.1 
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357
СЛОЊИМ, Марк 

Шта се данас дешава у совјетској литератури / Марк слоњим ; преве-
ла Љ. [Људмила] Мих. [Михајловић] // год. 6, бр. 22/23 (1933), стр. 82–95. 

821.161.1 

358
СОСИНСКИ, Бранислав 

алексије Ремизов / Бранислав сосински ; превео М.с.М. – Напоме-
не и библиографске референце уз текст // год. 2, бр. 9 (1930), стр. 65–80. 

821.161.1.09 Ремизов а. М. 

359
СОСИНСКИ, Бранислав 

књиге и часописи / Бранислав сосински ; превео М. с. М. – приказ 
књига и часописа. – садржи: часопис „числа“; кључ / Марк алданов; 
генерал Бо / Роман Буљ; стеница / владимир владимирович Мајаковски; 
скупљене песме / владислав ходасевић // год. 2, бр. 10/11 (1930), стр. 
238–246. 

821.161.1 

360
СОСИНСКИ, Бранислав 

књиге и часописи / Бранислав сосински. – приказ књига и часопи-
са. – садржи: часопис „лојд-Журнал“; северна светлост : песме о литви 
и Русији / константин Дмитријевич Бељмонт; Златно теле / илија иљф; 
списак доброчинстава / јуриј ољеша;: књига песама / в. Ропшин– право 
име в. Ропшина: Борис викторович савинков // год. 5, бр. 16/17 (1932), 
стр. 194–200. 

821.161.1 

361
СОСИНСКИ, Бранислав 

књиге и часописи / Бранислав сосински. – приказ књига и часопи-
са. . – садржи: часопис „воља Русије“; губавци / георгиј Шилин; успо-
мене о Мишелу сињагину / Михаил Зошченко; памучни отпатци / Данил 
фибих; стара армија / а. и. Дењикин; француска емиграција и Русија у 
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доба катарине II / к. Милер; петар I / алексије Толстој; соћа / леонид 
леонов; фабрика снова / илија Еренбург; Божје дрво / иван Буњин; За-
штита лужинова / в. сирин; последњи и први / Н. Берберова; La Russie 
tour billonnante I / Alexei Remizov; Бројеви / Н. оцуп // год. 4, бр. 14/15 
(1931), стр. 185–200. 

821.161.1 

362
СОСИНСКИ, Бранислав 

књижевни преглед / Б. [Бранислав] сосински ; превела Бранка ко-
вачевић // год. 1, бр. 1 (1928), стр. 175–184. 

821.161.1 

363
СОСИНСКИ, Бранислав 

књижевни преглед / Бранислав сосински ; превела Бранислава ко-
вачевић // год. 2, бр. 3 (1929), стр. 160–168. 

821.161.1 

364
СОСИНСКИ, Бранислав 

књижевни преглед / Бранислав сосински ; превела Бранка коваче-
вић // год. 2, бр. 5/6 (1929), стр. 238–247. 

821.161.1 

365
СОСИНСКИ, Бранислав 

књижевни преглед / Бранислав сосински // год. 2, бр. 9 (1930), стр. 163–169. 

821.161.1 

366
СОСИНСКИ, Бранислав 

Нове књиге / Бранислав сосински ; превела Бранка ковачевић // 
год. 2, бр. 4 (1929), стр. 173–179. 

821.161.1 
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367
СТАЛИНСКИ, Евгениј Степанович 

Бољшевизам и сељаштво / Е. [Евгениј] сталински ; превела Бранка 
ковачевић // год. 2, бр. 5/6 (1929), стр. 72–85. 

329.15(470) 

368
СТАЛИНСКИ, Евгениј Степанович 

Бољшевичке размирице / Е. [Евгениј] сталински ; превела Бранка 
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кнез п. в. Долгоруков и пушкино-

ва смрт 104 
књига и пјатиљетка 53 
књиге и часописи 31, 110, 111, 112, 

120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 
127, 128, 156, 157, 161, 208, 209, 
252, 270, 271, 272, 359, 360, 361 

Knjige i časopisi 286 
књиге и часописи о пушкину 158 
књигописац и штампа 293 
књижевна омладина у емиграцији 6 
књижевни преглед 362, 363, 364, 

365 
књижевност емиграције 274 
књижевност „невазврашченаца“ 

– комуниста 273 
комично у пушкиновим делима 

175 

комунистички пољопривредни 
проблем и стварност 34 

конзуларно право савеза ссР 241 
конструкција совјетског привред-

ног плана 35 
„Krajcerova sonata“ 340 
кратак историски преглед раз-

вијања руског аграра пре рата 
36, 37 

Kreposno pravo po Puškinovim deli-
ma 74 

Kriza nove ekonomske politike 373 
кроз Русију 38 
Kroz Rusiju 165 
културни песимизам 414 

лав Толстој и в. в. стасов 392 
лав Толстој као мислилац 415 
Likovna umetnost i njena evolucija u 

SSSR 227 
лондонски пакт 187 

Ljeskov 256 
Ljubav i brak u Sovjetskoj Rusiji 226 

М. а. врубељ 140 
M. V. Dobužinski 141 
М. Е. салтиков–Шчедрин 54 
Maksim Gorki 89 
Максимилијан волошин 341 
Marko Martinović Peraštanin 29 
Matija Zmajević Peraštanin 30 
Мемоари о владавини последња 

три руска цара 275 
Мендељејев 257 
Moderno rusko pozorište 90 
Може ли суд о савременој Русији 

бити објективан 171 
Мој пушкин 404 
Moje groblje 220 
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Мореузи и руска дипломатија у 
прошлости и садашњости пре-
ма том питању 19, 20 

Музика у Русији 303 
Muzički život u savremenoj Rusiji 

107 
Музичко–хорска култура у Русији 

некад и сад 259 

„На Бористену“ 56 
На граници две „пјатиљетке“ 374 
Над гробом Болдирева Шкота 304 
Narodne manjine u SSSR 389 
Наталија гончарова 405, 406 
Научне и стручне библиотеке у 

совјетској Русији 55 
Nacional – socijalizam i Sloveni 48 
Национализована индустрија у 

систему планске привреде у 
совјетској Русији 83 

Нова дела совјетске књижевности 342 
Нова југословенска књига о До-

стојевском 246 
Нова офанзива стаљинизма 383 
Нова стратегија – нова диплома-

тија Русије 188 
Нове књиге 366 
Нови путеви совјетске књижевнос-

ти 343 
Нови стаљинов преокрет 375 
Novi Turgenjev 344 
Novosti sovjetske književnosti 345 

о Блоковом посматрању света 221 
O književnosti, revoluciji i entropiji 91 
о пушкину 388 
O Ruskom romansu 305 
O starim i novim ruskim igračkama 229 
о филозофском значају руске на-

уке 176, 177 
огњена Русија 306 

одлучујући корак у светском рату 
149 

омладина у совјетској Русији 12 
организација рада у колхозима 75 
освајање северног леденог океана 

323 
Osvald Špengler 416 
Osvald Špengler o današnjoj rusiji 417 
основи политичких односа Русије 

и чехословачке од 1907 до 1927 
године 261 

основи политичких односа Ру-
сије и чехословачке од 1907. до 
1927. године 262 

основни резултати петогодишњег 
плана сссР 24 

отац руских природних наука 276 

п. истрати и његова слика дана-
шње Русије 222 

павле јелисејевић Шчогољев 307 
паназиска политика јапана 235 
педесетогодишњица од смрти Тур-

гењева 308 
периодика сссР 7 
перспективе пољопривреде у сссР 

39 
песник алпинист 407 
песник и време 408 
песници са историјом и песници 

без историје 409 
пет година „Руског архива“ 264 
Petar Čaadajev 159 
печериново враћање Русији 97 
писмо браћи југословенима 27 
писмо србима 28 
питање расељавања и колониза-

ције у сссР 194 
пјатиљетка и политика 376 
Pjatiljetka u literaturi 346 
поводом тридесетогодишњице 

смрти чехова (1904) 309 
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поглед на народно образовање у 
Русији 253 

поглед на народно образовање у 
совјетској Русији 254 

погледи совјетске војне књижев-
ности на војне савезе, конвен-
ције и коалиције 215 

Požar 294 
Pozorište i revolucija 223 
политички преглед 60, 61, 62, 63, 

64, 65, 66, 67, 68, 69, 70 
политички преглед совјетског жи-

вота 71 
Politički humanizam kod Puškina 199 
пољопривредна производња Ру-

сије од предратног доба до да-
нас 40 

пољопривредни проблем у совјет-
ској Русији 41 

Poljsko pitanje i rusko–nemačko pri-
jateljstvo 21 

пољско питање и стара руска власт 
22 

Poplava 92 
поред колевке једног фашизма 189 
породични живот у Русији 76 
портрети савремених руских писа-

ца 347, 348, 349, 350 
после свесловенског конгреса у 

Москви у години 1867 287 
права совјетског грађанина 242 
први конгрес словенских филоло-

га у прагу 113 
први преводи пушкина на српском 

језику 247 
Prevođenje Puškinovih dela kod Ju-

goslovena 18 
преглед главнијих руских дела о 

питањима међународне полити-
ке и међународних односа 210 

Pregled istoriske literature 277 
преглед књига 255 

Pregled privredne konjukture u SSSR 
42 

преображавање Русије 278 
Pretstraže ruske nauke u arktičkim 

predelima 279 
Privredna pitanja na moskovskom par-

tiskom kongresu 1 
проблем љубави у совјетској књи-

жевности 248 
проблем Мореуза после светског 

рата 23 
проблем спремања стручњака у 

совјетској Русији у перспективи 
петогодишњег плана 250 

Protopop Avakum 129 
проучавање пушкина у совјетској 

Русији 58 
пустиња у срцу 310 
Putevi pozorišta 412 
путеви православне цркве у дана-

шњој Русији 13 
Putevi Rusije 351 
путеви совјетске спољне политике 

377 
пушкин 311 
пушкин и декрабисти 14 
пушкин и пушкинова епоха 59 
пушкин као историчар 130 
Puškin u mladosti 329 
Puškin u slovenačkoj književnosti 163 
пушкин, Мериме и „песме запад-

них словена“ 421 
пушкинова смрт 249 
пушкинове словенске студије 420 
Puškinovi dvoboji 391 

Рајска тајна 312 
Расположење и струје у данашњем 

јапанском друштвеном животу 93 
Режим покајања 280 
Reč o Balmontu 410 
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Reč o Srbiji 4 
Рођење словенске идеје у руском 

друштву 190 
Русија између две ватре 191 
Русија у новој етапи 378 
Rusija u svetlosti korespondencije 

Rački–Strossmayer 288 
Русија у средњој азији 236 
Руска галерија сликара а. л. Били-

са 170 
Руска кинематографска индустрија 

72 
Руска мисао 108 
Руска православна црква за време 

револуције 15 
Руски аграр после рата 43 
Руски историски архив у прагу 98 
Руски преглед 324 
Ruski projekat za promenu austrijske 

slovenske politike 103 
Руски путници по Балкану и југо-

словенским земљама 131 
Ruski suptropski predeli 281 
Руски часописи ван Русије 8 
Руско народњаштво седамдесетих 

година и „бабушка руске рево-
луције“ 16 

Руско сликарство 142, 143, 144 
Руско сликарство 19. века 224 
Rusko–Jugoslovenski odnosi u proš-

losti 289 
Руско–турски односи 237 

савремена Руска графика 138 
савремена Руска графика гравура 

на дрвету и линолеуму 139 
савремена руска омладина у 

совјетској књижевности 132 
савремени руски писци 352 
савремено економско стање 

совјетске Русије 160 

савремено привредно–админист-
ративно реонизирање Русије 44 

савремено руско породично право 
77 

савремено сликарство совјетске 
Русије 145 

Sastanak u Mnihovom Gradišču 105 
својим очима 313 
својина у сссР 78 
Sedamnaest meseci ruske vladavine u 

Budvi 251 
седми међународни конгрес исто-

ричара 133 
сеоски совјети и сељачка колек-

тивно–привредна друштва и 
њихови правни односи 45 

сепаратистичке тежње емиграције 
282 

Sećanja na profesora L. J. Petražic-
kog 419 

силуете руских композитора 178, 
179, 180 

слика совјетске школе 152 
слободна словенска федерација и 

Михаил Бакуњин 94 
Snovi kod Turgenjeva 314, 315 
Sovjetska kritika i samokritika 225 
Sovjetska Rusija, Japan i Sjedinjene 

Američke Države 168 
совјетски закон и законитост 243 
совјетски часописи у 1928. години 

9 
соломонија 316 
социјална структура и социјални 

преврат у Русији 162 
социјалне основе руског коопера-

тивног покрета 204 
социјални услови руског задруж-

ног покрета под совјетском вла-
шћу 205 

спољна трговина сссР 25 
стаљинизам 379 
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стаљинов НЕп 380 
стара и нова руска интелигенција 

231 
стари и нови начин живота у 

совјетској Русији 17 
Stoj – voštanice neutuljiva 317 
стране концесије у сссР 26 
стратегијски положај Немачке 213 
стратегиски положај на Далеком 

истоку 214 
струје савремене руске литературе 

353, 354 
Sudbina boljševizma 381 
суштина питања колективних се-

љачких газдинстава („колхози“) 
у сссР 46 

Т. г. Масарик и словенство 263 
Тајна гогоља 318 
Територија и становништво сссР 

325 
Толстој и природа 200, 201 
Трећи конгрес византолога у ати-

ни 134 
Turgenjev kao mislilac 181 

U zoru ruske napredne društvene mi-
sli 135 

U Perastu 192 
U spomen Bloku 319 
у уметничкој радионици п. и. чај-

ковског 155 
уверење о сиромаштву 320 
уметност у осветљењу савести 411 
успомени а. к. глазунова 182 
Uspomeni Dr–a Ivana Prijatelja 164 
успомени Е. и. Замјатина 385 
успомени краља александра 386 
успомени Максима горког 102 
успомени о. с. Минора 355 

Uspomeni Pavlova 258 
успомени семјона верешчака 387 

ф. и. јанковић Де Миријево, орга-
низатор руског школског систе-
ма 390 

феноменологија религиозне свес-
ти у руској књижевности 183, 
184, 185 

финансије совјетске Русије 84 
финансиски план, буџет и фи-

нансије петогодишњег плана 
совјетског савеза 2 

француска критика у руској књи-
жевности 95 

хроника 393, 394, 395, 396, 397, 
398, 399, 400, 401, 402 

Црквена музика у Русији 260 

часописи у Русији 10 
чворови 321 
Česi u ruskom muzičkom životu 

XVIII veka 322 
четврти византолошки конгрес 136 
чеховљево дело 356 
чехословачка „Rossica“ 154 
чешка росика 283 
Češka štampa o dvoboju i smrti Puš-

kina 232 

Шестина света 284 
Школа у совјетској Русији 79 
Школовање жена у Русији 49 
Шпанија у руском схватању 186 
Špengler i Danilevski 418 
Шта је бољшевизам 382 
Шта се данас дешава у совјетској 

литератури? 357 
Шта се догађа у Манџурији? 169 





„Библиотека за читање“ 51, 52 

„воља Русије“ 361 

„Der Russische Gedanke“ 108

„Звезда“ 9, 10 

„историчар–марксист“ 272 

„кино“ 7 
„књижевно наследство“ види „Lite-

raturnoe nasledstvo“
„краснаја Нов“ 9 

„Literaturnoe nasledstvo“ 158 
„лојд–Журнал“ 360 

„Нови мир“ 10 
„Новиј Мир“ 9 

РЕгисТаР Наслова сЕРијских 
пуБликаЦија

„октобар“ 10 

„правда“ 7 
„пролетерска Револуција“ 272 

„Радничка уметност“ 7 
„Робија и прогонство“ 272 

„современик“ 120 

„учитељске новине“   7 

„Centralna Evropa“ 128 
„Црвена Нов“ 10 
„Црвени архив“ 122 , 272 
„Црвени летопис“ 272 

„числа“ 359 

„Штампа и Револуција“ 10 
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евг. Замјатин

Никола Васиљевич Гогољ
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Антон Павлович Чехов
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Ана Ахматова

М. ј. Љермонтов, рад сликара Заболоцког



алексић, Драган (преводилац) 154, 
263 

аљабјев, Б. 1, 2 
андрејев, леонид Николајевич 3, 4 
ансел, Жак 5 
антанијевић, в. (преводилац) 60, 

61, 62, 63, 64, 65, 66, 71 
аратов, Борис игнатијевич 6, 7, 8, 

9, 10 
архангелски, владимир владими-

рович 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17 

Бадалић, јосип 18 
Бајев, игор. 19, 20, 21, 22, 23 
Баев, игорь – види Бајев, игор
Бајков, александар Дмитријевич 

24, 25 
Байков, александр Дмитриевич – 

види Бајков, александар Дмит-
ријевич

Бајков, Михаил Дмитријевич 26 
Байков, Михайл Дмитриевич – види 

Бајков, Михаил Дмитријевич
Брешковска, катарина 27, 28 
Буторац, павао 29, 30 

верешчак, семјон иванович 31, 
32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 
41, 42, 43, 44, 45, 46 

винклер, ото 47, 48 

ганц, Николај адолфович 49 
ганц, Николай адолфович – види 

ганц, Николај адолфович
голуб, илија 50, 51, 52, 53, 54, 55 
гончарова, Наталија 56, 57 
гофман, Модест 58, 59 

Драговић, Др. п. (преводилац) 188 
Драговић, п. (преводилац) 3, 47, 

48, 339, 340, 384, 388 

Евгењев, Евгениј 60, 61, 62, 63, 64, 
65, 66, 67, 68, 69, 70, 71 

Евгеньев, Евгений – види Евгењев, 
Евгениј

Ефрон, сергеј јаковљевич 72 
Эфрон сергей Яковлевич – види 

– Ефрон, сергеј јаковљевич
Елачич, алексей кириллович – 

види јелачић, алексеј

иМЕНски РЕгисТаР
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Жухина, клавдија 73, 74, 75, 76, 77, 
78, 79 

Загорски, семјон осипович 80, 81, 
82, 83, 84 

Загорский, семён иосифович 
– види Загорски, семјон оси-
пович

Замјатин, јевгениј иванович85, 
86,87, 88, 89, 90, 91, 92 

Замя́тин, Евге́ний ива́нович – види 
Замјатин, јевгениј иванович

Захаров, јевгениј (преводилац) 2, 
25, 67,85, 138, 139, 152, 198, 221, 
222, 250, 260, 330, 331, 351, 369, 
370, 374, 378, 381, 390, 412 

извољска, јелена 93, 94, 95 
изјумов, александар филаретович 

96, 97, 98 
изюмов, александр филаретович 

– види изјумов, александар 
филаретович

ираклиди, владимир александро-
вич 100, 101 

ј., а. (преводилац) 230, 240, 325 
јанић, стеван 102 
јањић, стeван (преводилац) 294, 

311 
јеврејинов, Борис алексејевич 103, 

104, 105, 106, 107
Евреинов, Борис алексеевич – 

види – јеврејинов, Борис алек-
сејевич

јелачић, алексеј 108, 109, 110, 111, 
112, 113 , 114, 115, 116, 117, 118, 
119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 
126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 
133, 134, 135, 136

јелачић, алексије – види јелачић 
алексеј

јелачић, алексеј (преводилац) 175 
јелењев, Никола 140, 141, 142, 143, 

144, 145 
јелењев, Николај 137, 138, 139 
јовановић, јован 150 
јовановић, јован М. 146, 147, 148, 

149 
јовановић, Тр. (преводилац) 261, 

262, 342, 349 
јосимовић, Р. М. (преводилац) 5 

каракаш, Надежда 151, 152 
кениг, вацлав 154 
König, Waclaw – види кениг, вац-

лав
кноринг, Н. 155 
ковачевић, Бранислава Н. (прево-

дилац) 233, 234 
ковачевић, Бранислава (преводи-

лац) 8, 9, 11, 16, 26, 32, 35, 44, 
45, 46, 56, 74, 76, 79, 83, 84, 89, 
92, 105, 107, 166, 171, 172, 178, 
182, 183, 184, 185, 186, 194, 200, 
201, 218, 253, 254, 256, 257, 258, 
259, 274, 280, 282, 291, 297, 301, 
305, 310, 312, 319, 321, 326, 338, 
341, 354, 362, 363, 364, 366, 367, 
368, 373, 403, 404, 408, 409, 411, 
414

ковачевић, Бранка М. (преводи-
лац) 204, 313 

ковачевић, Бранка Т. (преводилац) 
345 

ковачевић–Бојовић, Бранислава 
види ковачевић, Бранислава 

којре, александар 159 
Koyré, Alexandre – види – којре, 

александар
кон, игор семјонович 160 
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кон, игор семёнович – види кон, 
игор семјонович

костић, Драган 161 
кочаровски, к. 162 
крефт, Братко 163 , 164
крклец, густав (преводилац) 296, 

405 
крол, Мојсеј аранович 166 , 167, 

168, 169
кроль, Моисей ааронович – види 

крол, Мојсеј аранович
куковников, василије 170 
кускова, катерина Дмитријевна 

171 
кускова, Екатерина Дмитриевна 

– види кускова, катерина Дмит-
ријевна

лапшин, иван 172, 173, 174, 175, 
176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 
183, 184, 185, 186 

лебедев, владимир 187, 188, 189, 
190, 191, 192 

леонтјев, василиј васиљевич 193 
леонтьев, василий васильевич 

– види леонтјев, василиј ва-
сиљевич

лозовој, ј. 194 

Љацкиј, Евгениј александрович. 
195, 196, 197, 198, 199, 200, 201 

ляцкий, Евгений александрович 
– види Љацкиј, Евгениј алек-
сандрович

М. М. п. (преводилац) 392 
М. с. М. (преводилац) 359 
М., М. с. (преводилац) 205, 219, 

348, 379 
М.с.М. (преводилац) 315, 358 
Максимовић, војин 202 

Малахов, андреј 203, 204, 205 
Малахов, андрей – види Малахов, 

андреј
Матић, с. (преводилац) 145, 155, 

255 
Махин, Тугел кабикенович 206, 

207, 208, 209, 210 
Махин, фјодор Евдокимович. 211, 

212, 213, 214, 215 
Махин, фёдор Евдокимович – види 

Махин, фјодор Евдокимович
Мелњикова–папоушкова, к. 216 
Мељникова–папоушкова, Надежда 

217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 
224, 225, 228, 229, 230, 231, 232

Мељникова–папоушкова, Н. – види 
Мељникова–папоушкова, Наде- 
жда

Мелњикова–папоушкова, Надежда 
– види Мељникова–папоушко-
ва, Надежда

Мелњикова–папоушкова, Руфина 226 
Мељникова–папоушкова, л. 227 
Минахорјан, вахан 233, 234, 235, 

236, 237 
Миркин–гецевић, Борис 238, 239, 

240, 241, 242, 243 
Митропан, петар 244, 245, 246, 

247, 248, 249 
Михајловић, Људмила (преводи-

лац) 49, 87, 142, 196, 217, 223, 
279, 337, 346, 357, 421 

Морозов, Евгениј Борисов 250 
Московљевић, М. (преводилац) 

275, 302 
Мушура, а. 251 

Негорев, Ник. 252 
Новаковић, Бранка (преводилац) 

160 
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одињец, Дмитриј Михајлович 253, 
254, 255 

одинец, Дмитрий Михайлович 
– види одињец, Дмитриј Ми-
хајлович

озерецковски, г. 256, 257, 258 
орлов, с. п. 259, 260 

папоушек, јарослав 261, 262, 263 
папоушкова, к. Мелњикова– види 

Мелњикова–папоушкова, к. 
папоушкова, л. Мељникова– види 

Мељникова–папоушкова, л. 
папоушкова, Н. Мељникова– види 

Мељникова–папоушкова, Н. 
папоушкова, Надежда Мељникова 

– види Мељникова–папоушко-
ва, Надежда

папоушкова, Надежда Мелњикова 
– види Мељникова–папоушко-
ва, Надежда

папоушкова Н. Мељникова – види 
Мељникова–папоушкова, На-
дежда

папоушкова, Руфина Мелњикова– 
види Мелњикова–папоушкова, 
Руфина 

пешић, М. М. (преводилац) 88, 
176, 177, 332, 347, 356 

постников, сергеј 265, 266, 267, 
268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 
275, 276, 277, 278, 279, 280, 281, 
282, 283, 284 

прелог, Милан 285, 286, 287, 288, 
289 

прокопенко, александар 290, 291, 
292 

Радојковић, М. М. (преводилац) 5 
Ремизов, алексеј Михајлович 293, 

294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 
301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 

308, 309, 310, 311, 312, 313, 314, 
315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 
322 

Ремизов, алексей Михайлович 
– види Ремизов, алексеј Михај-
лович 

Руски поморац 323 

селиванов, петар иванович 325 
селиванов, пётр иванович – види 

селиванов, петар иванович
симонов, константин Михајлович 

326 
симонов, константин Михайлович 

– види симонов, константин 
Михајлович

скоморовски, Борис 327, 328 
слоњим, Марк 329 ,330, 331, 332, 

333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 
340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 
347, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 
354, 355, 356, 357 

сосински, Бранислав 358, 359, 360, 
361, 362, 363, 364, 365, 366 

сталински, Евгениј степанович 
367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 
374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 
381, 382 , 383

сталинский, Евгений степанович 
– види сталински, Евгениј сте-
панович

Тихонов, Николај семјонович 384 

феђин, константин 388 

ханс, Николас а. (1888–1969) 389, 
390 

Hans, Nicholas A. (1888–1969) види 
ханс, Николас а. (1888–1969) 

ходасевич, владислав 391 
хофман, Мартин. л. 392 
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Hoffman, Martin L. – види хофман, 
Мартин. л.

Цветајева, Марина 403, 404, 405, 
406, 407, 408, 409, 410, 411 

чехов, Михаил 412 

Шварц, Михаил 413, 414, 415, 416, 
417, 418 

Штајн, јоханес 419 
Stein, Johannes – види Штајн, јоха-

нес
Штајн, сергије 420, 421  

Winkler, Otto види винклер, ото 





аграрна политика – сссР 36, 37, 43 
алданов, Марк – „Земље и људи“ 

123 
алданов, Марк – „кључ“ 359 
архиви – Русија 96 
ахматова, ана 332 
аџија, Божидар – „Десет година 

руске револуције“ 121 

Бабељ, исак Емануилович 352 
Бабељ, исак Емануилович– „коњи-

чка армија“ 362 
Бадалић, јосип – „Достојевски у 

хрватској књижевности“ 246 
Бајев, измаил васиљевич 99 
Бакуњин, Михаил александрович 

94, 106 
Балакирев, Михаил андрејевич 

178 
Балет 
 – костимографија 56, 57 
 – сценографија 56, 57 
Баљмонт, константин Дмитрије-

вич – „северна светлост : песме 
о литви и Русији“ 360 

Бантиш–каменскиј, Дмитриј Ни-
колаевич 131 

Бауер, ото 328 
Белински, висарион григорјевич 

114 
Бељмонт, константин 410 
Бенуа, александар Николајевич 

143 
Берберова, Н. – „последњи и први“ 

361 
Библиотека Руског заграничног 

историјског архива – фондови 
– праг 269 

Библиотеке – Русија 55 
Билис, арон лавовић 170 
Блок, александар александрович 

85, 221, 244, 319, 330 
Болдирев, иван андрејевич Шкот 

304 
Бољшевизам 238, 371 
 – Русија 278, 367, 368, 369, 370, 

372, 378, 380, 381, 382 
Бородин, александар порфирович 

178 
Брешковска, катарина 16, 153 
„Бројеви“ – Збирка под редакцијом 

Н. оцупа 361 
Будва – Руска владавина – 1806–1807 

251 

пРЕДМЕТНи РЕгисТаР
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Буњин, иван – „Божје дрво“ 361 
Буњин, иван – „Живот арсењева“ 

364 

верашчак, семјон иванович 387 
весели, артем – „Русија крвљу 

умивена“ 363 
волошин, Максимилијан алексан-

дрович 341 
воло́шин, Максимилиа́н алекса́н-

дрович кирие́нко – види воло-
шин, Максимилијан александ-
рович 

вошњак, Богумил – „у борби за ује-
дињену народну државу“ 121 

врубељ, Михаил александрович 140 
вру́бель, Михаи́л алекса́ндрович 

– види врубељ, Михаил алек-
сандрович

гдањск – историја 47 
глазунов, александар константи-

нович 179, 182 
глинка, Михаил иванович 180 
гогољ, Николај васиљевич 172, 

173, 310, 318 
гогољ, Николај васиљевич – „ста-

ровремске спахије“ 312
го́голь, Никола́й васи́льевич – види 

гогољ, Николај васиљевич
„годишњак за културу и историју 

словена“ 112 
гончарова, Наталија 405, 406 
горки, Максим 89, 102, 295, 335 
горки, Максим – „Дело артамоно-

вих“ 362 
го́рький, Макси́м – види горки, 

Максим
григорјев, аполон александрович 

119 
григорјев, Борис Дмитријевич 142 

гросман, леонид – „Достојевски“ 123 
гуљ, Роман – „генерал Бо“ 359 

Данилевски, Николај јаковљевич 
418 

Данциг види гдањск 
Даргомижски, александар сер-

гејевич 180 
Декрабисти – устанак – Русија 14 
Дењикин, а. и. – „стара армија“ 

361 
„Der Russische Gedanke“ 108 
Диксон, владимир 299 
Дипломатско право – сссР 241 
Дмитриевски, с. – „стаљин“ 111 
Доброљубов, Николај александро-

вич 116 
Добужински, Мстислав валериа-

нович 141 
Dobužinskii, Mstislav Valerianovič 

види Добужински, Мстислав 
валерианович 

Достојевски, фјодор Михајлович 
95, 174, 246, 306, 336, 413 

Достојевски, фјодор Михајлович 
– словенство 197 

Достое́вский, фёдор Миха́йлович 
– види Достојевски, фјодор 
Михајлович 

Ђагилев, сергеј павлович 298 

Економија – Русија 278 
Економска политика – Русија 373 
Еренбург, илија – „фабрика снова“ 

361 
Еренбург, илија – „хроника наше-

го времени“ 112 
Еренбург, иља григорјевич 349 
Есенин, сергей александрович 

– види јесењин, сергеј алек-
сандрович
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Женски покрет – историја – Русија 73 
Живот – Русија 17 
 – XX в. 151 

Загонетке – Русија 217 
Задружни покрет – сссР 205 
Зајцев, Борис – „Живот Тургење-

ва“ 123 
Закавказје 233 
Закон – сссР 243 
Замјатин, јевгениј иванович 86, 

317 , 350, 385
Замјатин, јевгениј иванович– „Не-

частиве приче“ 362 
Замјатин, Евгеније и. – види Замја-

тин, јевгениј иванович
Замјатин, Евгеније иванович 

– види Замјатин, јевгениј ива-
нович

Замјатин, јевгениј – види Замјатин, 
јевгениј иванович

Замя́тин, Евге́ний ива́нович – види 
Замјатин, Евгениј иванович

Змајевић, Матија 30 
Зошченко, Михаил Михајлович 349 
Зошченко, Михаил Михајлович 

– „породичне несугласице“ 364 
Зошченко, Михаил Михајлович 

– „успомене о Мишелу сиња-
гину“ 361 

Зощенко, Михаил Михайлович 
– види Зошченко, Михаил Ми-
хајлович

иванов, всеволод 350 
иванов, всеволод – „Бразилианска 

љубав“ 363 
ива́нов, все́волод вячесла́вович 

– види иванов, всеволод
играчке – Русија 229 
изборно право – сссР 238 

иљф, илија – „Златно теле“ 360 
интелектуалци – Русија 231 
историја – Штампарије – Русија 

– 16 в. 50, 293 
истрати, панаит 222 

јагић, ватрослав – „спомени моје-
га живота“ 286 

јапан 166 
 – Друштвени живот 93 
 – спољна политика 235 
јапанско–кинески сукоби 
 – XX в. 169 
 – XX в. 167 
јелачић, алексеј – „историја Ру-

сије“ 285
јелачић, алексеј – „На прелому“  

208
јесењин, сергеј александрович 348 
јесењин, сергеј александрович– 

„потпуна збирка песама“ 362 

каверин, вењамин – „Барон Брам-
беус“ 122 

кавказ 281 
карађорђевић, александар 386 
карјејев, Никола иванович 109 
катајев, валентин – „Расипници“ 

364 
кауцки, карл 328 
кина 166 
кинематографија – Русија 72 
кјуи, Цезар антонович 178 
книпер, лев 303 
„књижевне новине“ 7 
књижевност – историјска литера-

тура – Русија – 1905 – 1917 277 
колонизација – сссР 194 
колхози – сссР 46 
композитори – Русија 178, 179, 180 
конгрес византолога 134 
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конзуларно право – сссР 241 
концесије – стране инвестиције 

– сссР – 1922–1927 26 
кооперативни покрет – сссР 204 
крејн, александар 303 
културни живот – Русија 218 
кустодијев, Борис Михајилович 

145 
кустодиев, Борис Михайлович – види 

кустодијев, Борис Михајлович

ларсонс, М. ј. – „у совјетској 
служби“ 124 

леонов, леонид 347 
леонов, леонид – „Необичне при-

че о сељацима“ 363 
леонов, леонид – „соћа“ 361 
лермонтов, ‘Михаил Юрьевич 

– види Љермонтов, Михаил 
јурјевич 

ликовна уметност – сликарство 
– Револуција – Русија 227 

лирска поезија – Русија 290, 291 
ломоносов, Михаил васиљевич 276 
ломоно́сов, Михаи́л васи́льевич 

– види ломоносов, Михаил ва-
сиљевич

лурје, артур 303 

Љадов, антолије константинович 
179 

Љацки, Еуген – „класици руске 
књижевности“ 120 

Љермонтов, Михаил јурјевич 334 
Љесков, Николај семјонович 256 
Мајаковски, владимир владими-

рович 349, 364, 403 
Мајаковски, владимир владими-

рович – „стеница“ 359 
Мајаковский, владимир владими-

рович – види Мајаковски, вла-
димир владимирович

Мандељштам, осип – „Египатска 
марка“ 366 

Мандељштам, осип – „Tristia“ 362 
Марион, пол – „Две Русије“ 327 
Мартиновић, Марко 29 
Масарик, Томаш гариг 263 
Masaryk, Tomas Garrigue види Ма-

сарик, Томаш гариг 
Међународни односи 
 – Немачка 213 
 – Русија 
 – америка 265 
 – јапан 214 
 – саД – јапан 168 
 – Турска 237 
Међуполни односи – Љубав – Брак 

– Русија 226 
Мезјер, а. в. – „Речник за науку о 

књигама“ – 1931 270 
Мендељејев, Дмитриј иванович 

257 
Менделе́ев, Дми́трий ива́нович 

– види Мендељејев, Дмитриј 
иванович

Мериме, проспер 421 
Метнер, Николај 303 
Миленковић, владислав – „Еко-

номска историја Београда“ 31 
Милер, к. – „француска емигра-

ција и Русија у доба катарине 
II“ 361 

Минор, осип соломонович 355 
Mirkin–Gecević, Boris – “Les nou-

velles tendances du droit constitu-
tionnel” – „Nove tendencije usta-
vnog prava“ 128 

Миркин–гецевић, Борис – „устави 
Нове Европе“ 255 

Михајловски, Никола константи-
нович 118 

Мјасковски, Николај 303 
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Моро, андре – „Тургењев“ 123 
Московско уметничко позориште 

230 
Музика – Русија 107, 259 
Мусоргски, Модест петрович 178 
Му́соргский, Моде́ст петро́вич 

– види Мусоргски, Модест пет-
рович

Народна књижевност – Русија 216 
Наука – Русија 176, 177 
Национализација – индустрија 

– сссР 83 
Националне мањине – сссР 389 
Нечајев, сергеј генадијевич 337 
Нечаев, сергеи генадиевич види 

Нечајев, сергеј генадијевич 

образовање – сссР 253, 254 
ољеша, јуриј – „списак доброчин-

става“ 360 
омладина 
 – књижевност 6 
 – Русија 12 
 – сссР 132 

павлов, иван петрович 258 
палацки, франтишек 106 
пастернак, Борис леонидович – 

„Теме и варијације“ 362 
пастернак, Борис леонидович 349, 

403, 409 
пашченко, андреј 303 
пераштанин, Матија Змајевић види 

Змајевић, Матија 
периодика – Русија – XIX в. 51, 52 
„песме западних словена“ 421 
песници – Русија 409 
петогодишњи план – привреда 

– сссР – 1933–1937 24 
петражицки, лав јосифович 419 
петрович, авакум 129 

печерин, владимир сергејевич 97
пешић, М. М. – „Нови јесењин“ 

209
пешић, М. М. – „сергије јесењин“ 31 
пешков, алексеј Максимович види 

горки, Максим 
пешко́в, алексе́й Макси́мович – 

види горки, Максим 
пилњак, Борис – „Црвено дрво“ 

364 
пилњак, Борис андрејевич 348 
писарев, Дмитриј иванович 117 
погодин, александар – „Руско–ср-

пска библиографија“ 123 
позориште 
 – Револуција – Русија 223 
 – Русија 412 
 – XIX–XX в. 230 
поларне станице 279 
политика – сссР 60, 61, 62, 63, 64, 

65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 190 
политичка историја – аустрија 

– Русија – 1849. 103 
политички односи – Русија – аус-

трија 
 – 1833. 105 
 – 1908–1912. 150 
 – 1912–1913. 148 
 – 1914. 146, 147 
 – србија 149 
 – чехословачка – 1907–1927 

261, 262 
пољопривреда – Русија 40, 41, 75 
 – 1926–1928 34 
 – сссР 39, 45 
 – Библиографије 326 
породични живот – Русија – XIX 

в. 76 
породично право – Русија 77 
право 
 – Русија – 1917–1926 240 
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 – сссР 242 
право својине – Русија 78 
прелог, Милан – „поут словану до 

Москвy року 1867“ – „пут сло-
вена у Москву 1867“ 128 

привреда – Русија 193, 374 
 – 1923–1928 160 
 – сссР 1, 32, 33, 35, 70, 211, 

328, 376 
пријатељ, иван 164 
прокофјев, сергеј – „На Бористе-

ну“ 56 
пролетерска књижевност – Русија 

365 
пушкин, александар сергејевич 

14, 18, 58, 59, 74, 130, 158, 163, 
175, 247, 311, 391, 420, 421 

пушкин, александар сергејевич 
– културна историја – Шпанија 
186 

пушкин, александар сергејевич 
– политика 199 

пушкин, александар сергејевич 
– смрт 104 

пушкин, александар сергејевич 
– смрт – у штампи 249 

пушкин, александар сергејевич 
– у литератури 329, 388, 404 

пушкин, александар сергејевич 
– чешка – у штампи 232 

пу́шкин, алекса́ндр серге́евич 
пушкин – види пушкин, алек-
сандар сергејевич 

Радишчев, александар Николаје-
вич 135 

Радници – Русија 11 
Рахмањинов, сергеј 303 
Рачки, фрањо – преписка 288 
Ревија „Der Russische Gedanke“ 

120 

Религиозна књижевност – Русија 
183, 184, 185 

Ремизов, алексеј – „Русија у вихо-
ру“ 362 

Ремизов, алексеј Михајлович 195, 
358 

Remizov, Alexei – “La Russie tour 
billonnante I” 361 

Римски–корсаков, Николај анд-
рејевич 179 

Ропшин, в. – „књига песама“ 360 
Русија 166 
 – административно–територи-

јална подела 44 
 – интелектуални живот 280 
 – историја 162, 236, 266 
 – културна историја 97 
 – културне везе – југославија 289 
 – Међународни односи 212 
 – Немачка 21 
 – политичке прилике 327, 417 
 – пољска 21, 22 
 – Реформа – Револуција 162 
 – спољна политика 188, 189, 

191, 261, 369, 377 
 – лондонски пакт – 1933 187 
 – унутрашња политика 374, 

375 
 – филозофија историје 159 
 – XX в. 171 
Руска графика 138, 139 
Руска књижевност 121, 122, 132, 

273, 331, 333, 342, 345, 348, 349, 
350, 352, 359, 361, 364 

 – XIX в. 114 
 – 1917–1928 354 
 – критика 95, 225 
 – XIX в. 115, 116, 117, 118, 119 
 – легенде 302 
 – Мотиви – Љубав 248 
 – политика 346 
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 – Рецепција 154 
 – Романтизам 219 
 – у емиграцији 274 
 – XX в. 347, 353, 362, 363, 366 
„Руска мисао – међународна ревија 

за руску филозофију, књижев-
ност и културу“ 108 

Руска музика 
 – композитори – XX в. 303 
 – чеси – XVIII в. 322 
Руска народна поезија, епска 198 
Руска поезија 292, 408, 409 
Руска православна црква 13 
 – историја 15 
„Руска романса: покушај интона-

тивне анализе“ 305 
Руски архив – часопис 264 
Руски историјски архив – праг 98, 

271 
Руски часописи – у емиграцији 8, 

271 
Руско позориште 90 
Руско сликарство 140, 141, 142, 

143, 144, 145 
„Руско сликарство XIX века“ 224 
Руско–југословенски односи 289 
Руско–српски односи – 1806–1917 

202 

савицки, п. Н. – „Шестина света“ 
284 

сакулин, павел Никитич 220 
салтиков–Шчедрин, Михаил Евг-

рафович 54 
свесловенски конгрес – 1867 287 
северни ледени океан 323 
сељачка газдинства – историјат 

– сссР 46 
сепаратизам 
 – Закавказје 234 
 – Русија 282 

серов, александар Николајевич 
180 

сирин, в. – „Заштита лужинова“ 
361 

сјеров, валентин александрович 
144 

скрјабин, александар Николаје-
вич 179 

слоњим, Марк – „по златној ста-
зи“ 366 

слоњим, Марк – „портрети совјет-
ских књижевника“ – 1933 271 

совјетска књижевност 343, 357 
социјализам – Русија 48 
Spengler, Oswald види Шпенглер, 

освалд 
спољна политика – Русија 19, 20, 

23 
 – 1914–1918 22 
 – XVIII–XIX в. 21 
спољна трговина – сссР 25, 33 
сссР 
 – привреда 42 
 – спољна политика – 1908–1909 5 
 – унутрашња политика 278, 370, 

372, 376, 378, 379, 380 
 – финансије 2 
стаљинизам – Русија 372, 375, 378, 

379, 380, 383 
становништво – статистика – Ру-

сија – 1914–1926 325 
стасов, владимир васиљевич – 

преписка 392 
„стихотворение“ 364 
стојановић, Душан – „Руски про-

блем философије и религије 19. 
века“ 124 

стравински, игор фјодорович 300 
страви́нский, и́горь фёдорович 

– види стравински, игор фјо-
дорович

стручно образовање – сссР 250 
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Тализин, Михаил – „по ту сторо-
ну“ 124 

Тањејев, сергеј иванович 179 
Тињанов, јуриј – „смрт везира 

Мухтара“ 366 
Толстој, алексеј Николајевич 331, 

352 
Толстој, алексије – „петар I“ 361 
Толстој, лав Николајевич 196, 200, 

201, 245, 296, 338, 339, 340, 392, 
415 

Толстой, лев Николаевич – види 
Толстој, лав Николајевич 

Тургењев, иван сергејевич 95, 181, 
308, 314, 315, 344 

Турге́нев, ива́н серге́евич – види 
Тургењев, иван сергејевич 

уметност 
 – Русија 411 
 – чехословачка 137 
устав – сссР 239 
„учитељске новине“ 7 

фадејев, александар – „Разгром“ 
363 

фајнберг, самуило 303 
федоров, иван 50, 293 
фёдоров, ива́н – види федоров, 

иван
феђин, константин 347 
фибих, Данил – „памучни отпат-

ци“ 361 
финансије – сссР 84 
фоке, Џон – „На сцени и за кулиса-

ма брестске трагикомедије“ 122 
форш, олга – „савременици“ 366 

Hans, Nicolas – „Educational Policy 
in Sowiet Russia“ 120 

Hans, Nicholas – „History of Russian 
Educational Policy“ – „Istorija 
ruske prosvetne politike“ 128 

ходасевић, владислав – „скупље-
не песме“ 359 

ходасевич, владислав фелициано-
вич – „Державин“ 252 

Цветајева, Марина 332 
Цветајева, Марина – „Занат“ 362 
Цетлин, Мих. – „Декабрист“ 123 
Црквена музика – Русија 260 

чадајев, пјотр јаковљевич 159 
чаадаев, пётр Яковлевич види ча-

дајев, пјотр јаковљевич 
чајковски, петар иљич 155, 179 
чайковский, пётр ильич – види 

чајковски, петар иљич
часопис „Библиотека за читање“ 

51, 52 
часопис „воља Русије“ 361 
часопис „Звезда“ 9, 10 
часопис „историчар–марксист“ 272 
часопис „кино“ 7 
часопис „књижевно наследство“ 

види часопис „Literaturnoe 
nasledstvo“ 

часопис „краснаја Нов“ 9 
часопис „Literaturnoe nasledstvo“ 

158 
часопис „лојд–Журнал“ 360 
часопис „Нови мир“ 10 
часопис „Новиј Мир“ 9 
часопис „октобар“ 10 
часопис „правда“ 7 
часопис „пролетерска Револуција“ 

272 
часопис „Радничка уметност“ 7 
часопис „Робија и прогонство“ 

272 
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часопис „современик“ 120 
Časopis „Centralna Evropa“ 128 
часопис „Црвена Нов“ 10 
часопис „Црвени архив“ 122, 272 
часопис „Црвени летопис“ 272 
часопис „числа“ 359 
часопис „Штампа и Револуција“ 10 
часописи – Русија 7 
 – 1918–1928 10 
 – 1928 9 
 – 1930 272 
чернишевски, Николај гаврилович 

115 
чехов, антон павлович 95, 309, 356 

ч́ехов, ант́он п́авлович – види че-
хов, антон павлович

Шилин, георгиј – „губавци“ 361 
Школовање – Жене – Русија 49 
Школски систем – сссР 390 
Школство – Русија 152 
 – XIX в. 79 
Шпенглер, освалд 416, 418 
Штросмајер, јосип јурај – препис-

ка 288 
Шчогољев, павле јелисејевић 307 
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